

ČAKRE

Lana Praner, Bled – Ribno, 9. junij 2012

Takole. Postopoma bomo dejansko pričeli.
Lepo, lepo pozdravljeni.

Malce še poteka določena povezava. Naj vas nekako to ne zmoti. Ravno smo pri toku odmikanja določenega dekleta, ki nam odstopa ali pa posoja določeno telo. In, nenazadnje, darovanje, čas darovanja za vse vas je pravzaprav nekako pričel teči k nekakšnemu koncu ali zaključku. Tako, da naj vas nekako ne zmoti določena energija, ki se še malce gibe, giba ali ovija.

Drugače pa, lepo, lepo pozdravljeni vsi tisti, ki ste se nekako nocoj pri nas zbrali in vsi tisti, ki ste se tukaj pri vašemu dnevu pravzaprav zbrali.

Jaz sem nekako Tisti, ki sem danes izbran za vse vas. Tako zgoraj, kot tudi spodaj, bom dejal. Podzemlje in nižjih frekvenc danes z nami ni. Nekateri so prišli in upali, da bodo lahko opazovali, občudovali ali sodelovali, vendar smo v popolnosti zaprli vse tokove.

Nekako le 22 različnih zemeljskih bitij bo danes sodelujočih, vendar le tako, nekako prisotnih iz Zemlje, kot tisti, ki opazujejo, vendar le vrhovi ali najbolj »ta glavni«. Preprosto zato, ker bomo danes razkrivali eno največjih skrivnosti – čakre. Kaj pravzaprav so oziroma kdo pravzaprav so in boste na podlagi tega točno vedeli, doumeli in razumeli, zakaj se pravzaprav nahajate prav tukaj in sedaj.



Jaz sem, po najnižji tituli vsegá, tega našega časa ali zavedanja, **Oče Vnebovzetovstva**. To je meni nekako najnižja titula in tako naj tudi bo. Kaj višjega za vas in za vse tiste, ki so nekako iz tega časa, nekako novih razkritij še ne bo.

Takole.

Ravnokar se je zaključil čas darovanja, tako, da se bodo nekateri končno odmaknili, da lahko nemoteno pričnemo sodelovati in nekako tudi nadaljevati.

Čakre so nekako najbolj zahtevno področje vsega razkrivanja, tako, da upam, da bomo nekako obrazlagali ali obrazložili vse tako, da bo, kar se da, najbolj preprosto, najbolj razumljivo in najbolj tekoče preprosto.

Prevajali bomo iz 498-ih različnih jezikov. Kar 124 različnih bitij je medsebojno povezanih. Na koncu prevajam 45 jezikov sam, ali govorno ali izražanje, kakorkoli že prevajamo. Vendar, najbolj preprosto mi je na koncu prevajati iz karkarjunščine, harjunščine, stare hebrejščine, prastare slovanščine, v sodobno slovenščino.

Sodobno slovenščino pobiram iz spomina ali od dekleta, ki smo ga odstranili iz telesa, iz lupinice, v kateri ohranja se nekakšen prvotni zapis in po temu zapisu nekako najdem vedno njene prave izraze. Če bodo morda kakšni preprosti, domači izrazi, mi, prosim, oprostite, ker ni nekih vrhunsko, visoko, nekakšnih izrazoslovnih izrazov, ta deklica ali, hmm., nekakšna oseba, pač ne pozna. Vendar, vsekakor se bomo nekako našli in dobro sporazumevali.

Preko 8 milijonov 295 tisoč nas je danes tukaj medsebojno vezanih ali povezanih. Tako, da nas je pri temu razkritju prav toliko ali pravzaprav vsi tisti, ki so nekoč tudi z vami bili povezani. Marsikdo bo kasneje nekako pregledoval določene zapise in vsak, ki se bo dotaknil določenega zapisa, branja ali gledanja, se mu bodo odpirali določeni kanali in nekako prebujala določena prastara znanja. Tako, da naj vas ne moti vse tiste, ki bodo nekako kasneje brali ali prebiral, se bodo kanali odpirali in določeno znanje, veličina se bo pričela stekati k vam. Pričeli se boste prebujati, zbujati in predvsem boste doumeli, kaj se z vami pravzaprav godi.

Čakre so eno najbolj zahtevnih ali najbolj kompleksnih področij. O čakrah, takozvanih nekakšnih barvitostnih tokih, ki se nekako odvijajo po nekaterih delih, skorajda ne veste nič od nič.

Poznate le toliko, da so nekako vstopne točke oziroma vrtničasta energija, različne barve, različnega področja in nekako sedem osnovnih barv ali nekako sedem različnih področij je medsebojno vezanih ali povezanih.

Da se čakre vrtijo v različne smeri, občasno v smeri urinega kazalca, občasno v kakšno drugo smer ali pa, navidezno se gibajo tako hitrostno ali tako svetlobno hitro, da imate občutek, da je stojnost ali, da obstoji. Pravzaprav je to skorajda vse, kar veste ali skorajda o tem nič ne veste.

Pregledali smo vse vaše znanje, veličino, prebranega, zapisanega na celi zemeljski obli in smo se pravzaprav veliko smejali in mnogokrat kar razigrali. Tako, da smo se odločili, da vam podamo prav osnove ali sam začetek, da boste v jedru samega, nekakšnega spoznavanja, končno doumeli in razumeli, kaj pravzaprav čakre tudi so.

Tako kot otrok v, nekako v notranjosti raste ali doraste, spomnite se in opomnite se, nekaj predavanj nazaj, ko je bilo nekako govora o temu, kako otrok raste in nastaja in se nekako razvija, kako po določenih tednih ali nekakšnih mesecih, otrok dozori in ko se rodi, dokler se teme ne zapre, se pravi, toliko časa ima otrok Najvišja bitja od Najvišjih plasti. Ko otrok spregovori, Najvišja bitja Časti olesenijo oziroma izparijo. Prevzame ga usoda Zemlje ali karmična zemeljska bitja. To je nekako v grobem nekakšen ponovitveni proces.

Enako ali enakopravno, kot teče ta razvoj in enako, kot raste otrok v notranjosti maternice, se pripenjajo kanali. Na vsakih toliko dni, uric ali vaših minut ali naših nekakšnih svetlih minut, se pripne nekakšna prana ali nekakšna nit Svetlobe.

Ali, bolj preprosto opevano:

Imate duhove ali energije, ki se medsebojno povezujejo, da sestavijo določen organ. Vsako bitje ali energija se točno sfokusira, kje bo sebe nekako vrtničila ali gostila, da preprosto nastaja določen

organ, da se razvija materija in določena vsa ta energija. Da prične razvoj potekati v pravi smeri, mora iz svetlobne hitrosti hitrega diha ali vdaha bitje pričeti tako hitrostno prehitovati samo sebe, da prehiti neko kolesje, da se navidezno zaustavi proces energetskega vrenja in se energija dejansko navidezno upočasni. Zaradi navideznega upočasnjene toka se vidi materija oziroma se energija tako močno zgosti, da nastane določen delček ali delež, tako materija kot tudi kamenina.

In, iz določene sfere, pazite to!

Iz določene sfere prihajajo določena bitja. Vsaka sfera je določene barvitosti. Kot bi dejali, da ima vsaka sfera ali vsak preprosto opevani svet, svoj planet. Vsak planet ali svoj svet pa ima posebno strukturo energije Neba ali ovoja.

Ovoj, pri vas je nekako modrikasti. Nebo na vas ali nad vami je modrikasto modre barve. Pri nas je bolj nekako škrlatno zlate barve.

Pri vsaki sferi ali pri vsakemu svetovnemu delu je pravzaprav gibajoči del različnih energij, identične barve kot je Nebo Neba tistega sveta. Lahko je delno kompaktni, popolnoma kompaktni ali pa nekako le ustvarjalni.

In, vsaka plast se postopoma nekako reinkarnira.

Si predstavljate?

Ko prične nastajati telo, preko milijonov milijardnih let pridobivate različne energije, različna bitja, ki se medsebojno povezujejo in ko nekako razpadejo ali se razkrajajo, znova gredo v razcvet oziroma v talitev.

Ko se ponovno povežejo medsebojno, se povežejo isti k istim. Enako gre k enakemu. Iste sfere ali isti svetovi pobirajo in sprejemajo ista svoja bitja, bitovne skupine, bitovne skupnosti. Enostno v eni podobi se vrača znova nazaj.

Da ne boste mislili, koliko vsega, koliko bitij je pravzaprav pomembnih, da nastane eno telo. Morda štiri ali šest velikih bitij, ki so medsebojno ali, ki je samostojna enota, ki je vezana in porazdeljena z večimi različnimi bitji. Vsaka silhueta nastaja iz več manjših delov. Tako kot vi, nastajajo tudi oni sami. Ta proces se odvija že tisočletja in tisočletja in milijonska in milijardna leta. In za ta proces in na to niste krivi vi, čisto sami, vendar predvsem neke drugi, ki so to ustvarjali, pobirali in ločevali.

Ker iz vsake sfere prihaja določena barvitost, določeno bitje, ki se potem razprši in po delčkih sam sebe deli za nastanek vas, vašega telesa, vašega uma ali razuma ali česarkoli drugega. Morda le prebave ali nekako določene shrambe.

Tisti, ki prihaja iz določene sfere, je določene barvitosti. Barvitost glavnega, njegovega kronskega dela, bodite pozorni, pa se vidi v vaših čakrah.

Ko nastaja materija, nastajajo tudi zatiči, kar pomeni, da bitje preprosto lebdi okoli vas.

Se pravi, imate v nastajanju eno bitje, ki se vlija v notranjost ženskosti že leto dni, preden je otrok pravzaprav spočet oziroma preden je plod pravzaprav postavljen ali sestavljen. In, preko več delov ali več različnih faz, se bitja pripnejo na vas, kot na materjo in potem dejansko se prične delitveni proces njega samega, kot bi se veliko bitje pričelo taliti in razdeliti ali razčleniti v vas. In, na koncu, ko se zapre ta, nekakšen prehod samega delitvenega dela, je bitje, ki se je darovalo, govoril bom o eni enoti, ne o malih delih, nekako vlito v določen organ ali za nastanek nečesa novega, nastane predvsem zdravi organ, se zapre nekakšen prehod. In ta prehod tistega bitja, ki se na določen organ deli, je različne barvitosti. In tako nastane zaprti prehod.

In tako nastajajo različne plasti. Bitja se po plasteh prihajajo in delijo v notranjosti. In tisto, kar gre znotraj, se vakuumira in se čakrasto zapre. Prehod, vsako bitje, ko se popolnoma zlije znotraj v telesno strukturo, zapre svoj prehod. Tako lahko govorimo o spečih čakrah. In otrok, dokler je v notranjosti, pravzaprav prasketa. Njegova energija znotraj, kot bi prasketala in se ne gibala.

Ko pa nekako prihaja skozi vaginalni predor, prehod ali se nekako porojeva, pa istočasno, ko pride na površje, sam otrok ali plod, in ko otrok vdahne, se v trenutku aktivirajo čakre ali plod.

To pomeni, da v istemu momentu, ko otrok vdahne v samo notranjost, pomeni, da drugi del bitij, se pravi tisto, kar je ostalo od vsakega posameznika, ki se je delil v notranjost telesne strukture, povleče k sebi svoj delež in se glava na glavo pripnejo na čakre. V trenutku, v svetlobnemu sijaju se pričnejo vrtinčiti čakre.

Potem si predstavljajte, kako zgleda, ko si znotraj v telesu ujet? Da deliš ali daruješ sam sebe za nastanek nečesa, kar znotraj v telesu popolnoma spi.

Čakra je torej le plast ali vhod in ne prehod.

Bodite pozorni!

Vse gre v notranjost, vendar ven ali navzven to ne gre.

Ko otrok vdahne, se drugi del njega samega pripne, kot bi se njegova glava, ali um ali razum, spelo v čakro in drugi del preprosto spi in lebdi.

In tako nastajajo plasti. V vsakem delu, iz vsakega konca ali kraja Kraljestva, prihajajo različne energije. Zato imate različne obarvanosti čakre. Čakre vam govorijo preprosto – kdo se za koga namreč tudi deli.

Nebo Neba tega sveta je modro in modri ali nekako tisti, nebesni ali kraljevsko nebesni, zemeljski, ki so povezani z Zemljo, imajo vedno modro energijo. Zato se tudi vidi modra čakra.

Bitja, v pravemu pomenu besede, spijo in prespijo celo živo vstajenje.

Vendar, dokler bitje zunaj diha in spi, se čakra vrti. Dokler on preprosto le spi. Ko pa nekako vi, ki ste nekako po zasnovnosti ali po notranju jedra, v osrčju jedra, nekako prebujeni, pa prebudite vse čakraste ovijalce prav vi, čisto sami.

Ko se prične proces duhovnosti ali zavedanja neke modrosti po zunanosti, se tista energija, ki jo vi nekako imenujete tudi Božja energija ali Luč od Luči, Stvarnika Stvariteljstva, ki sije kot nekakšen osrčje notranjosti ali materije, mi smo ga poimenovali le zasnovnik in ta zasnovnik se pravzaprav giba ali prične premikati višje. In, ko se zasnovnik ali Luč od Luči prebudi, se zbudijo vsi tisti, ki so nekako bili speči.

Zakaj?

Preprosto zato, ker je vse nizano in v mirujočem stanju. Takoj, ko se nekdo prične zavedati, rasti v duhovnosti, to se sedaj masovno ali res v velikemu številu dogaja, zato je prav, da se zavedate, kaj se pravzaprav dogaja z vsemi vami, ko začutite določene spremembe, da boste končno razumeli in doumeli, zakaj je vse nekako prebujeno, gibajoče tudi okoli vaših teles.

Ko se vi kot zasnovniki prične razvijati, se premikate vedno višje v um ali v razum. In, ker je vse povezano, vi dobesedno sebe premaknete in počasi ločite energije, ki so kot z glavami ali s čakrami, eden znotraj, eden zunaj, povezani. In, ko se en delček premakne, se premaknejo čisto vsi. In vi sami, vi sami sprovedete proces prebujenja.

Tako vi pravite tudi v duhovnosti, da postanete zaznavni, čutni, vidni, slušni, tudi vonj-ni. Vonjate. Še marsikaj drugega zaznavate, vendar, predvsem zaradi tega, ker ste vi sami pognali nek proces neke takozvane duhovnosti ali svojega prebujenja.

Nihče drugi vas ne more prebuditi kot vi, čisto sami.

Ko se vi pričnete prebujati in se duhovno izobraževati, iskati, se skupaj z vami prebujajo vsi tisti glavni in nadglavni, ki so z vami povezani. Kar na vsem lepem zaslišite glas, kar na vsem lepem začutite dotik, slišite, vonjate, videvate, zaznavate in še marsikaj drugega.

Vendar, kaj se preprosto zgodi?

Bitja, ki so preprosto spala, se postavijo v nekakšno ravnovesje kot ste vi, čisto sami. In najbolj zanimivo ali preprosto povedano ali opevano je to, tako kot se gibate vi, čisto sami v notranjosti, tako se gibajo tudi bitja po zunanosti. Če vi preprosto ležite in ne delate v duhovnosti nič, se pravi, je vaša energija prav v mirujočem stanju. Ko pa se vi pričnete premikati, se vedno postavite v svečasto stanje ali v stanje stojnosti. Takrat se vsa bitja premaknejo in pričnejo gibati okoli vas.

In takrat nastane največja težavica ali preglavica. Glavni prehod ali prekat je odprt. To je nekakšen pleksusni ali osrčni del same materije se odpre, ko se prvo ali prvič glavno bitje premakne, vdahne in postane samostojno. Tako dobite bitja v svoji avri, ki se prelivajo, premikajo in gibajo.

In preprosti recept ali nasvet za vse tiste, ki nekako slikajo avro in opazujejo različne barve, v različnih tokih časa, se pravi, se vam avra preprosto giba ali premika. To ni nič drugega kot to, ta bitja, ki so bila predhodno na čakrah ali na barvah pripeta in so postala samostojna in se zlivajo in sestavljajo vašo avro. Le zaradi gibanja teh teles ali teh bitij v notranjosti, duhov ali energij, ki še ne gredo domov, se vaša avra spreminja.

Bolj, ko duhovno rastete, bolj, ko želite priti do Razsvetljenstva, težje vam je.

Zakaj?

Ker rilčkate ali rijete, v pravemu besednem pomenu, točno skozi polje neke negotovosti in tiščite nekam, kamor vas vlečejo ali potiskajo ta bitja te stojnosti.

Če bi želeli svoje čakre popolnoma uravnovesiti, bi morali vsa bitja, ki se nekako zlivajo po vaši avri, ker vašo avro sestavljajo prav ta bitja, ki se odpnejo od vaših čakr, se delijo, talijo, prelivajo, mešajo ali šejkajo, bi jih morali vse nekako po barvnih niansah ali tonih postaviti točno na čakre oziroma vlti nazaj v te prehode. Kar pa je pravzaprav nemogoče. Še do dandanes nihče tega ni storil in verjemite, tudi vi sami se zagotovo ne boste soočali s tem.

Ta bitja postanejo samostojna. Ta bitja pričnejo nekako sebe gibati, zlivati, zakrivati, vendar, kar na vsem lepem, dejansko začutite določene dotike, določene pozornosti, vendar le zaradi tega, ker se na ta način tudi prastari spomin zbudi.

In bolj, ko vi duhovno rastete, uporabljam besedo »duhovnosti«, ker vam je morda najbližja, vendar nam zelo tuja in prav nič bližnja.

Ko se vi razvijate nekako po duhovnosti, višje kot nekako zavibrirate v čistosti, težje vam je.

Zakaj?

Ker vsa energija, ki jo imate po tej stojnosti, je zemeljska nekako energija, ki prihaja iz zemeljskih frekvenc, iz različnih svetov nižine Zemlje in ta bitja ne gredo nikoli ali skorajda nikdar domov ali nazaj v sveti ali v svetli kraj. Ker so bili preprosto ustvarjeni za to, da vas gradijo, da vas zaščitijo, da vas zaprejo.

124 takšnih čakr imate ali bitij imate preprosto v nekaki osnovi.

Vi poznate le nekako sedem ali pa morda devet. Deset ali dvanajst je že malce težje. Vendar, povsod tam, kjer je prerez telesa – fizično telo, tako kot smo govorili v eni izpred predhodnih delavnic, da je telo prerezano takole po sredini, takole ob kraju, se pravi, kot bi imeli nekakšne »kajle« telesa in tam, kjer je prazen prostor, v grobem opevano, tam ste nekako umetno vezani in tam so čakre.

Tako, da vi imate ravno toliko število čakr tudi po hrbtišču. Vsak delček po vašemu hrbtišču ima svoj prehod. Na vsakih 33 milimetrov imate določen prehod. Vendar, vse se nekako zliva v eno večjo enoto in tako se vidijo prehodi.

PREBUJANJE ČAKER – sprednji del

In, če želite čakre prebuditi, morate narediti nekaj, da boste zlili ali združili bitje, ki je znotraj, z bitjem, ki je zunaj. **Do neravnovesja ali do sesutja vašega sistema prihaja, ko se čakre prenehajo vrtinčiti, se ustavljajo oziroma ni pravega pretoka energij.**

Navidezno se vidi, kot, da čakra miruje in postane črna ali temna in tam organ se pravzaprav poškoduje.

Bodite pozorni na to!

To ni nič drugega kot odprtost ali premik ali odtrganje tistega, kar je znotraj, od tistega, kar je zunaj.

Bodite pozorni na to!

Če boste želeli čakro, katerokoli, prebuditi, jo nekako zgraditi, boste morali sestaviti tisto, kar je znotraj, s tistim, kar je zunaj.

Koža je navidezna plast – kot membrana. In le pomislite na to, na barvne lestvice, ki jih poznate. Ne bom vas zmedel z drugimi barvnimi niansami. Naj bo tako, kot imate postavljeno v vašem sistemu po barvnih energijah, prav tako se gibajte in pomislite tudi vi, čisto sami.

Pomislite na to, da je koža kot nekakšna steklovina ali pa vrata. In pomislite na to, kako skozi določeno čakro ali prehod dejansko ta steklovina ne izpušča nič navzven in ne sprejema nič navznotraj. Kar pomeni, da le pomislite na barvo čakre in pomislite, kako se najprej znotraj vse skupaj v isti barvi gosti in se oprijema te steklovine ali povezave s temi vrati ali durmi. Najprej znotraj.

Prav vizualizirajte si!

Vizualizacija vam bo pomagala sestaviti in pripeti energijo – točno iste barve na čakro vrat, kot bom Jaz opeval ali imenoval.

Ko naredite to, boste prav čutili gostoto, morda celo bolečino, ker se bo na silo znova bitje pripelo na vašo steklovino.

In, ko začutite to, malce obmirujte in počakajte, da se ta notranja energija dobesedno zlije in pripne.

Potem pogledjte po zunanosti, kot bi pogledali na drugo stran kože ali teh vrat in glejte, kako se čakra steklenasto sveti. Kot bi imeli steklo, se bo odbijala, ko boste pogledali iz višine navzdol, proti nižini ali proti kateremukoli delu.

Bodite pozorni!

Takrat pomislite na to, kako iz zunanosti, po svoji avri, identično barvo pričnete pobirati in pripenjati. Zunanost je bolj prosojna. To so bitja, ki so zunaj in so zgoraj in nikoli spodaj. In, ko poženetete ta bitja v notranost sistema, se ne trudite, da jih pripnete tako, kot je bilo prvotno. Le

barvo na barvo. Nikar ne pomislite, da bi sestavljali njihov um ali razum, v to, da se vse vstavi v prvotni stadij, kar nikoli ne bo.

Le barve povežite medsebojno. Znotraj. Zunaj. Steklovina. Prebudite čakro. Organ se sam po sebi obnovi, ne da bi karkoli drugega delali.

Da ne boste mislili, da se boste trudili s tem, kakšna barva sodi na določen organ. Vaša osnovna funkcija je le to, da sestavite tisto, kar je znotraj s tistim, kar je zunaj. Vse ostalo se po plasteh, telo niansira in čakre se pravzaprav pričnejo vrtinčiti, hkrati pa poganjati tudi notranjost fizičnega organa.

Bodite pozorni!

Ko organ v telesni strukturi, na kateremukoli delu, prične umirati ali usihati, je to le zaradi tega, ker čakra ni le zunaj, ni le zgoraj ali navzven, vendar rahlo tudi spodaj ali znotraj.

Telo prvotno leži in ne stoji. Zato tudi vi, ko se porodite, ležite in ne stojite. In vsa bitja, ki so z vami nekako v ustvarjanju, v fazi, vsa bitja pri čakrah ležijo tako, kot ste se vi porodili in ne stojijo, dokler ne pridete do nekega razvoja.

PREBUJANJE ČAKER – hrbtni del

In, čakra je cev. Preprosta cev energije, ki jo povežete od zunaj ali takozvano, če bi ležali zgoraj in spodaj, Jaz bom govoril od zunaj, skozi notranjost in skozi hrbtniščno zunanost. Na hrbtu imate dejansko določene odtok, kjer se tisto, kar se tukaj sestavi, tukaj zatakne in pripne na zadek, drugi del drugih bitij.

Bodite pozorni na to, da sestavite najprej sprednji del. Ko se gostota in prosojnost istega barvitostnega toka spnejo po sprednji strani, prav po plasteh, se dejansko usmerite tudi na hrbtnišče. Vendar le po hrbtnemu predelu hrbtnišča, imate na vsakih nekako nekaj centimetrov, ali, Jaz bom dejal takole – to je nekako 7 centimetrov in pol, imate rahle izstopne dihalne dele.

Zakaj vam to opevam?

Tako, kot sem vam dejal. Imate telo razrezano po sredini navzdol, zato vaša polovica obraza ali telesa ni nikoli enaka ali identična drugemu delu. Nikoli nimate levo in desno polovico enako. Ravno tako, tudi če prerežete dlani, nimate enakih dlani. Tako tudi, ko prerežete iz strani in ko pogledate telesne strukture, boste videli, da znova niso enake.

In po hrbtnišču se dogaja ravno tako.

Vendar, pazite!

Sprednji in zadnji del bitja nista obrnjena v isto smer. Vendar, notranja energija je zraščena preko hrbtnišča, se pravi, kot bi dva bitja gledala navzven.

To pomeni, da ste vi, ki ste živi in se zavedate nečesa, kar je vašega in ne našega, ali takozvanega – vaše duhovno srce ni tukaj na levi strani, vendar je na vaši desni strani in še to obrnjeno rahlo navzven. In, ker je zadnji del ravno tako eno bitje, ki gleda preko hrbtnišča v drugo smer in ker ni tisto, ki sodeluje z vami v temu življenju, tukaj in sedaj, preprosto spi in lebdi. Vam ne more pomagati. Vendar, njegove čakre so ravno tako postavljene, vendar na hrbtu ali po hrbtniščnem delu imate najboljša bitja, ki spijo in lesenijo.

Če ste morda prebiral ali pa doumevali, ko smo na predhodnih druženjih opevali, da imate preko hrbtnišča odprti največji kanal in da so na hrbtu največja in najvišja in najbolj kvalitetna bitja, ki ne

vdahnejo in ne živijo z vami, vam ne pomagajo, se pravi, boste doumeli, zakaj vedno hrbtišče je tisti del, ki spi in prespi.

Vaš drugi del ali vaša shramba najboljšega dela se nahaja v vas samih, prav v hrbtišču. Vaš mali, mali, mali mikro delček pa je oddaljen nekje drugje. Osnova materije, najboljšega od najboljšega dela se skriva prav v telesni strukturi, po prerezu, v hrbtišču.

Po hrbtišču imate dve različni podobi, ki gledajo navzven. Hrbtni del nikoli ne sodeluje z vami, vendar spi in prespi. Instinktno bitje pa je pripeto na desni strani in je pravzaprav njegovo bitje ali tisto bitje, ki skrbi za vašo shrambo telesne strukture in je v njegovemu interesu, da vam pomaga in da sodeluje z vami. To poznate!

Zakaj ga imate vedno na hrbtnemu desnemu delu, da vedno gleda v višine, v nižino ali preko vas? Preprosto zato, ker tako kot imate prerezano sprednje telo, imate tudi hrbtno telo. In ta polovica je pravzaprav hrbtna desna stran, je najbolj kvalitetna. In v hrbtišču imate čakre obrnjene navznoter, kot bi nekako spiralisti polžek, poznate te vodne polžke, kjer imajo te tuljave obrnjene nekako v notranjost in notri se pravzaprav skrije tudi polžek.

Tako imate vrata hrbtišča nekako zaprta, kot bi imeli vrata dejansko za seboj trdno zaprta. Hrbtni deli so ravno tako odprti kot notranji, sprednji deli. Vendar, ker imate zadaj vse dovršeno in res vse shranjeno, je vse zaprto.

Instinkt pa je tisti, ki ob strani je prebujen, spi ali preprosto lebdi in z vami tudi govori.

Levo stran hrbtišča se danes ne bomo dotikali. Ni pravi čas za to.

V zadnjih hrbtnih polovicah ali delih imate torej prerez, ki se vije od nekakšnega tega izbokljenega delčka hrbtišča, pa vse nekako do tega ledvenega dela, imate prav vse skupaj povezano kot v nekakšno kapljevino ali vstopno točko.

In, ker dejansko so bitja vlita v notranjost, čaker navidezno ni videti.

Zakaj?

Ker je le notranji del pripet v notranjost. Zunanjega dela pa preprosto ni, ker je drugje. Zaradi tega navidezno ne vidite, da se čakre vrtijo. Čakre se pričnejo vrtinčiti, ko se zunanji del spoji z notranjim delom.

Ko otrok vdahne, se aktivira, kot ključ, ki se zatakne v ključavnico in odpira ali pa zapira določena vrata.

Ker hrbtnih delov ne morete nikoli odpreti vi, čisto sami, se pravi, jih nihče ne more tudi drugi odpreti, ker jih ne poznate.

Bitja, ki so nekoč vrhunsko izživela določeno življenje, pa je vaša shramba v njihovem deležu nekje drugje. In to imate v svojih knjigah zapisano. Kar pomeni, da, ko izstopite iz svojega telesa, ali ko se konča tukaj življenje, greste do svoje shrambe in se zlijete s tem svojim delom, najboljšim delom, se preoblikujete. Vendar, tisto najboljše od najboljšega pa puščate v telesni strukturi bitjem Nesvetlobe ali pa Svetlobe, ki so ujeta v telesni strukturi.

Kakšna velika zmeta!

Tisto, kar je vaše, ni nikoli vaše. Zaradi tega, ker hrbtnih čaker ne poznate, ker hrbtnega dela ne aktivirate v času, ko ste živi in najbolj gibljivi.

Sedaj poznate, kako aktivirati sprednje čakre, sprednjega dela. Se pravi, barve so povezane z določenimi sferami. Bitja so torej povezana z določenimi sferami in najvišja sfera je kronska čakra ali

vijolična svetloba ali vijolično barvitostno energetsko polje, skozi katerega prihaja Ljubezen, Energija do vas.

Da boste vedeli, da imate nahrbtnne čakre, smo vam dejansko morali opevati tudi to.

Bodite pozorni!

To je nekaj, kar je vašega. Ker nimate dobrih zapisov oziroma ker tistega, kar je bilo prvotno podanega vam, ne morete uporabljati vse, dokler spite, prihajate marsikateri na nekakšno karmično luščenje ali sestavljanje. Po temu se sestavi prav to – hrbtni del ali hrbtišče.

Da ga boste lahko tudi sami nekako aktivirali ali prebudili, vam svetujem, da poskušate najprej zaznavati. Vendar, nikamor ne prehitevajte. Vse dokler res ne začutite, da si to res želite in da je pravi čas za to, da aktivirate svoje najboljše shrambe in svoje najboljše zapise oziroma, da določena bitja tudi osvobodite.

Vendar, bodite pozorni!

Vsi tisti, ki boste pričeli aktivirati in sestavljati kronske ali hrbtnne čakre, bodite pozorni, morate najprej imeti sestavljeno: najprej pransko energijo ali pranskega duha, staljena okovala oziroma predhodno odstranjena bodala in vsaj 33 delov, v nekakšnem temu zgornjemu delu, takozvanega kristalnega dela, kjer se iz malih možganov pravzaprav potiska reptilska energija. Tudi to morate imeti sestavljeno.

Vse to ste že predhodno nekateri prehodili. In tisti, ki imate sestavljeno to, si smete privoščiti sestavljanje hrbtnega dela, čakre, ki vam bodo dale veliko večje razsežnosti, kot si pa upate sploh misliti.

Če predhodnih delov nimate sestavljenih, ne hitite s hrbtnimi čakrami.

Hrbtnne čakre so torej v bočasti obliki obrnjene v notranjost.

Se pravi, imate telo. In to je hrbet. Po hrbtu se ne vidi skorajda nič od nič. Vendar, hrbtišče, kot polžek, ki ima svojo luknjico zaprto z neko, nekakšno luskinasto zmesjo, se pravi, ali steklovino, je vaša čakra obrnjena v špičasti del.

Zakaj?

Predvsem zaradi tega – **v notranjost mesa imate prav po hrbtu, vse do nekakšnega notranjega dela ali do polovice imate špico ali bodalo.**

Bodite pozorni!

Najprej opazujte to z notranjimi očmi. Se obrnite in opazujte in boste videli, koliko špic ali bodal imate preprosto postavljenih. Tako ne morete pobegniti, kaj šele se kam zlit v najboljši delež, dokler ne sestavite sprednjega zgornjega dela oziroma preden se ne prebudite.

Vi ne premikajte ničesar. Kar je postavljenega, pustite, da je postavljeno!

Vendar hrbtnne čakre ali notranji deli so srebrnkasto bele barve. Naj vas to ne zmoti. Prav barvno belkasti so ali belinkasti so ti nekakšni stožčasti, nekakšni tokovi.

Vi ne naredite nič drugega kot to, da z mislimi opazujete hrbtni del teh zaprtih kanalov. Potem, kot bi z mislimi ali s svojim prstom pobožali čakro za čakro. Prav videli boste vhode in to dejansko naredite.

Bodite pozorni na to!

Ko boste v temu delu, v hrbtnemu delu pričeli vse to nekako božati, vendar z mislimi ali z notranjimi očmi ali prsti, boste pričeli aktivirati in prvič videli svoje čakre.

Bodite pozorni na to!

Ta del je pravzaprav najbolj pomemben, da ga vi z mislimi začutite in vidite. Vendar, v smeri urinega kazalca pobožajte vsako čakro po hrbtnemu delu, prav nekako tako velike so (op. pokaže cca. 7 cm) in jih božajte in božajte in božajte. Vendar, v smeri urinega kazalca.

Ko boste naredili to, boste začutili steklovino, boste počasi prebudili tisto nekaj, kar je vaše.

Bodite pozorni!

Vi, v temu času, le preprosto božajte in božajte. Od vrha hrbtišča pa nekako do tega predela (op. pokaže ledveni predel). Tako boste pričeli polniti svoje energetske dele, ki so prazni. Beli so. Prosojni so. Le zaradi tega, ker niso aktivirani.

In zaradi tega hrbtnega dela vaše telo prične staret, ker odtok energije je pravzaprav narejen ali postorjen. Vaša fizična telesna struktura prične na vsem lepem izparevati in nekako starevati.

Bitja, ki so predhodno več tisoč let živela na Zemlji, so imela odprte vse in aktivirane vse čakre. Zaradi tega so nekako dočakala tudi po tisoč let. Tudi do tri tisoč let. Marsikdo je predhodno odhajal, oni pa so se regenerirali in obnavljali. Vendar, le zaradi tega, ker so imeli hrbtišče aktivirano in čakre pravzaprav prebujene.

S prstom pojdite z mislimi preko vsake čakre v smeri urinega kazalca. Vendar le po hrbtišču. Drugih čakr se ne smete dotikati tako.

Ko boste naredili to, boste imeli občutek kot, da ste obrisali steklovino. Vendar niste naredili nič drugega, kot dali svoj pečat ali svoj energetski tok. Kar pomeni, da tisti, ki zadnji živite, se pravi, vaša zadnja energija iz tega življenja je lastnica in preprosto ji pripada vse tisto, kar je aktivirala ali pa si preprosto izborila in prilastila.

Bodite pozorni na to!

Ko se zgodi to, se bitja Svetlobe in Luči pričnejo medsebojno povezovati in gostiti. Zaznave se vam bodo potrojile, ampak zagotovo podvojile.

Ko se boste nekako sprehajali in božali svoje čakre, boste dali nekakšni prstni pečat. Vendar, vedno uporabljajte le en prst v mislih in notranja energija zadnjega živečega, dá svoj pečat, kar pomeni, da je ona lastnica vsega, kar je shranjenega v telesni strukturi in najboljšega od najboljšega postane njena last.

Dokler tega ne naredite, je nekako ta struktura od nikogaršnjega.

Nihče ni lastnik tega. Vendar, vedno, ko zapuščate telesno strukturo po fizični telesni smrti ali preporodu ali odhajanju, kakorkoli že omenjamo ali opevamo, najboljše od najboljšega ostaja v zemlji in to je najhujša nočna mora, ko se morate resnično vrniti po svoje dele prav v to telesno strukturo.

Ko pa naredite prehode, ali kanale ali aktivirate hrbtno energije, boste sčasoma zaznali, kako se postopoma energija poganja. Začutili boste kot las. Vendar, naj vas ne zmoti. To niso črvi, to niso nekakšni kačasti energetski deli, to je nit, ki se preprosto prične spravljeti v pogon, v energijo gibanja. In, vi boste na samemu začetku morda celo res močno čutili, kako se bo las ali energija pričela gibati ali premikati. Zato boste energijo po hrbtu poganjali ali božali prav v smeri urinega kazalca. Tako jo boste pognali v neki tok. In to boste večkrat počeli v mislih.

Ko se aktivira to, boste dejansko zaznali, kako se prebudi vaš možgan. Vaš speči možgan je skorajda v popolnosti speč le zaradi tega, ker imate speče nekakšne hrbtiščne čakre.

Vaš možgan se bo v celoti prebudil in se pričel gibati in sodelovati z vami šele takrat, ko boste imeli prebujene vse čakre in nič prej.

In, če se spomnite, res, kakšno leto nazaj, ko smo govorili, da različna bitja spijo na določenih položajih, je to prav zaradi tega, ker po telesni strukturi marsikatere čakre preprosto spijo ali pa lesenijo.

Bodite pozorni, kakšen vrstni red vam nekako opevamo ali pa vam svetujemo!

Ko boste naredili hrbtne energije budne, se bo pričel prebujati vaš možgan. Pričeli se boste spominjati dogodkov. Pričeli boste videvati dogodke. Pričeli boste razumevati dogodke.

In ne le to!

Pričeli boste pravzaprav sebe gnati v res močan razvoj, ker boste doumeli in sprejeli dejstvo, da morate sestaviti sami sebe.

Dokler sebe v zemeljskemu času ne sestavite, ne morete iti navzgor, ker morate sestaviti že v času Zemlje, da potem lahko greste navzgor.

PREBUJANJE ČAKER NA BOČNEM PREDELU

Bodite pozorni na prerez, na bočni predel tega dela.

Po temu bočnemu predelu imate nekaj drugega, drugače postavljene čakre.

Če se spomnite, ko smo govorili o točki spoznanja ali o Ge točki, se pravi, ko smo govorili o temu, kako je potrebno žensko nekako božati ali nekako prebujati v teh spodnjih čakrah, se pravi, je zelo dobro, da se zavedate, da največja spolna energija se zatika prav v teh spolnih čakrah. Ne le tukaj, vendar tudi pri boku in deloma ob hrbtišču.

Vendar, hrbtišča ali ta hrbtiščni zadnji del, se pravi, če pogledate svojo telesno strukturo, boste videli, da imate kot nekakšen repek, okosteneli repek, ki je nekako neuporaben. Tega dela se ta trenutek še ne bomo dotikali.

Dotaknili se bomo bočnega dela.

Po boku je telo rahlo obrnjeno, se pravi, kot bi dve polovici vezali, vendar je obrnjeno v notranjost in je zelo močan tok energije, ki steka v notranjost.

Se pravi. Imate prerez in robovi teles se vijejo v notranjosti, kot bi naredili nekakšna bodala ali rezila. In telo je zelo ostro zaznamovano. In energija teče znotraj in ne prihaja navzven, kar pomeni, da so vas tako nekako ustavili v določenem procesu spolnega uživanja.

Ko pričnete dajati dlani na boke in če se pričnete nekako božati po bokih, se boste vzburljali, ne da bi se tega zavedali. Morda tudi nagonsko vedno vsaki ženi godi ali pogodi, če jo moški objame iz strani, prav po teh bočnih delih.

Vendar, bodite pozorni!

Te dele nimate še skorajda nič aktivirane. Med spolnostjo ali med uživanjem je nujno potrebno, nujno, verjemite, božanje tega dela, če boste želeli prebuditi vse tisto, kar v možganu tudi spi.

Možgan je pravzaprav zaspan zaradi tega, ker so čakre speče ali bitja pravzaprav potisnjena drugače, kot pa bi bilo prav. Tako so naredili tisti, ki so ustvarjali, da so vas nekako zaprli ali nekako ujeli, vakuumirali, kakorkoli že opevamo.

Vedno znova se božajte po temu zunanjemu delu.

Ko vam je pravzaprav najlepše, božajte prav ta del ali predel do nekakšnih kolkov. Višje do oprsja ne pojdite. Le ta bočni del. Potem dajte dlani na ta delež in se z dlanmi, kjer so odprti kanali, se pravi, vsaka dlan ima odprti kanal. S temi kanali se preprosto božajte. Vendar, prav po polovici tegá.

Že ko boste delali to, se bo povezala dlančna energija z vašim bočnim delom in se bo aktivirala spolna strast.

Takrat se v možganu prebudijo bitja, ki skrbijo prav za te smeri. Pričelo vas bo pravzaprav ščemeti in vas gnati v smeri spolnosti ali spolnega občevanja. Mnogo hitreje, kot si upate misliti, vendar le zaradi tega, ker ste prebudili bitja.

Vendar, v temu grmu tišči pravzaprav glavni zajček.

Če morda pogledate po vaših knjižicah, nihče ne odobrava vaše spolnosti. Po vseh nekako zapisanih biblijskih pripovedih ali raznih drugih, nekakšnih zapisanih, kako naj uporabim izraze?, takšnih cerkvenih ali drugačnih pristojbin, imate nekako nepodprto ravno spolnost ali samozadovoljevanje. Še manj pa imate, da bi se nekako božali, ali občudovali ali cartali. Vendar le zaradi tega, da so vam skozi to zaprli željo ali potrebo po spolnosti iz vaše ljubezni ali vašega razvoja.

Če boste želeli priti do krone ali do Arjunskega sveta, boste morali aktivirati prav te bočne dele. Kar pomeni, da kar pričnete čim hitreje uživati v svojem telesu in se ne dotikajte spodnjega dela.

Sedaj ne bomo šli v notranjost, tako kot smo predhodno, v prejšnjemu nekakšnemu predavanju. Danes se bomo dotikali zunanosti.

Aktivirajte s svojimi dlanmi boke.

Moški naj se poigravajo z ženskimi dlanmi in naj pravzaprav se gibajo okoli bokov, ali pa tudi, če jih aktivirate vi sami ali skupaj, ne bo nič narobe.

Vendar, vsaka ženska mora najprej prvič aktivirati sama, da se povežejo njene dlani, kjer so kode čakrer.

DLANČNE ČAKRE

Glavne čakre umiranja ali usihanja so vaše dlani.

Nobena druga čakra ni tako mogočna, kot je mogočna čakra vaših dlani. Zato boste s temi čakrami, dlančnimi čakrami, dejansko božali in aktivirali bočne strani. In le razmišljajte o tem, kako imate odprte čakre dlani in kako preprosto božate in se nekako premikate.

Moškim bo morda bolj godilo rahlo v sprednjemu delu, ker imate telo rahlo bolj na sprednji del prelomljeno, žensko pa imajo ravno, ravno rezano telo.

Bodite pozorni!

Ko naredite to in ko boste pričeli nežno uživati v temu, boste začutili, kako se spolna energija prične aktivirati v notranjosti. Pustite, da se ta energija prične kopičiti. In le preprosto gibajte in uživajte.

In prav čutili boste. Bolj, ko se boste božali, počasi bom prenehal, da ne bom Jaz kaj odkodiral tukaj pomotoma, se bo pričelo gostiti energetsko polje v spolnosti. Pri ženi ali pri moškemu. Pri moškemu ne bo prav nič drugače. Vendar, moški morda majčkeno bolj v sprednjemu delu pričnite aktivirati dlančne čakre na te bočne čakre.

In, ko boste delali to, boste pričeli čutiti, kako se energija dobesedno gosti. Aktivirali boste speča bitja, ki so zunaj dobesedno razčlenjena ali razmetana, kar pomeni, da boste energijo, ki je nekaj centimetrov ven iz vaših spolnih organov ali spolnih dotočil, pričeli aktivno potiskati v notranjost.

Tako boste pričeli spajati tisto, kar je zunaj v avri s tistim delom, kar je zunaj oziroma znotraj po materiji. In, ko boste začutili to, boste prav začutili megličasto energijo, kako se prične stekati v vas, se premakne prav v notranjosti jajčnikov ali rodil, pri moških pa rahlo, rahlo spredaj ali pa morda rahlo po diagonali.

In, le božajte in opazujte to energijo, vendar le zaradi tega, **ker dlančne čakre aktivirajo spolne čakre.** Spolne čakre pa niso tukaj najmočnejše, vendar so najmočnejše pri bočnemu prerezu.

Ko boste naredili to, boste začutili, kako meglica se zliva v notranjost. Vendar, to je tisto, kjer se bo povežalo jedro, se pravi, spravili boste v ravnovesje telo. Spolna energija se bo zlila kot tanek las preko sprednjega dela skozi glavni del in se bo povezala z vašim možganskim delom.

Od takrat dalje, ko se boste pričeli pogovarjati o spolnosti ali pa že razmišljate o spolnosti, vas bo pričelo dobesedno gnati k užitku. In vsa dekleta ali osebe, ki ste predhodno že naredile določene tehnike, že morda preko poletja, boste dejansko naredile le še sladilo.

Tisti pa, ki nimate tega še postorjenega, pa se pričnite zabavati, morda res preprosto, s temi deli, vendar, kasneje boste morali narediti tudi združenje ali zlivanje drugih delov.

STOPALNE ČAKRE

Bodite pozorni še na nekaj!

Ko sestavite dlančne čakre, boste pričeli razmišljati o stopalnih čakrah.

Stopalne čakre so prav v temu delu, v spodnjemu delu podplata.

Tam, kjer se vi tako radi prizemljujete. In, ker so pravzaprav to najnižje frekvence, prav na podplatih, v spodnjemu delu, vam vedno znova prepovedujemo, če ne že le preprosto svetujemo, da ne odpirajte spodnjih delov in ne delajte korenin skozi podplate.

Zakaj?

Ker imate stojnost ali nekako podplatne čakre ali čakre stopal prav tam, kjer vi poganjate vedno korenine. In vedno znova, ko pomislite na to, da bi se prizemljili, pomislite na to, kaj delate vi s temi koreninami.

Zakaj smo vam vedno odsvetovali, da ne uporabljate nekako korenin iz notranjosti navzven?

Ker sedaj veste, da imate eno bitje, ki je znotraj in drugi del njega je zunaj, se pravi, **ko vi poganjate in vizualizirate svoje korenine, nikoli ne vizualizirate korenine iz avre, vendar vedno iz svoje goste notranjosti, se pravi, vi poganjate energijo, ki je vaša življenjska energija telesne duše, telesnega prestrukturiranja, ven iz vašega telesa.**

Kar pomeni, da zavestno potiskate navzven energijo, ki bi morala biti do vašega zaključka vašega življenja v mirujočem notranjem stanju. In vi, v dobesedno pravemu pomenu, potiskate energijo gostote, ki bi morala biti vedno znotraj v telesu, potiskate ven iz telesa, celo ven iz vaše avre in celo

ven iz zunanjega ovijalca in jo potisnete, kot nekakšno »mamac«, kako, ne najdem pravega izraza, kot nekaj kot (iz skupine: vaba), vaba, najlepša hvala, se pravi, nekaj v svet najnižjih frekvenc.

Pekel in podpekel, vice in viče so zelo blagi svetovi. Razkrojevalski svetovi pa so najtežji svetovi in prav to vabo potiskate skozi njih. Kot bi jim pred noskom potiskali nekaj, kar spi ali se na koncu prebudi.

Ali ste kdaj pomislili, zakaj vas kar na vsem lepem preko meditacij postane strah ali pa začutite, da postajate žrtev nekakšnega plena ali plenilcev?

Preprosto zato, ker ste vi sami vaba in svetovi so po plasteh. Ravno tako, kot so vaši čakrasti nekakšni svetniki, ki ležijo, spijo, ravno tako je nekako v temu ravnovesju podzemlja. So svetovi po plasteh.

In, ko pomislite, da greste vi v osrčje same lave ali samega planeta Zemlje, vi v pravemu pomenu besede izzivate vsa bitja, ki so v določenih plasteh. Vi postanete vaba ali tarča. Zato vam vedno znova odsvetujemo, da ne delajte tegá.

Bodite pozorni na to!

Vsi tisti, ki ste nekako to že naredili, kaj se zgodi, ko drevo požene korenino v zemljo in ko povlečete korenino iz zemlje, ali je kdaj korenina drevesa ali bilke popolnoma čista, tako čista, kot je bila, ko je poganjala?

Nikdar in nikoli, dragi moji! Zakaj?

Na vsaki korenini ostane zemlja. Na vsaki vaši korenini ostane nesnaga oziroma drobci **svetov ali sfer ali podzemelj, v katere vi zavestno rilčkate, tonete in na koncu tudi potonete. Postane ujetniki lastne zemlje.**

Vendar, zakaj?

Ker ste bili preprosto napak ali napačno, neumno ali, kako naj uporabim drugi izraz?, zavedeni.

Dragi moji!

Resnično se zavedajte mogočnosti vaših čakler.

Vsi tisti, ki ste prebujeni, ki ste vsaj dvakrat naredili takšno nevšečnost sami sebi, ste povlekli energije tudi iz podzemlja v notranjost svojega telesa. Takrat se pričnejo prebujati svetovi nižin, dragi moji. Takrat pričnejo prihajati bitja iz nižin do vas, takozvane iskati svoje delčke ali drobce.

Kar pomislite, kaj vse se godi, ko poganjate, čisto zavedeni, svoje korenine v svet, kamor ne smete soditi ali posoditi?

Bodite pozorni!

Stopalnih čakler zaradi tegá ne odpirajte! Svoje energije ne potiskajte navzven, vendar jo potiskajte rajši v notranjost in spajajte.

TEHNIKA OČIŠČEVANJA KORENIN

Če pa ste takšno, takozvano, neumnost ali nevšečnost že postorili, pa vam svetujem, da se dejansko prečistite.

Pomislite.

Vse korenine, ki ste jih pognali, ste jih pognali od bočnega dela navzdol.

Zato vam svetujem.

Ko boste v mirujočem stanju, ko boste sami, morda tudi sedaj, le pomislite, v notranjosti, kot bi želeli pogledati v notranjost, boste videli, da je v vaših nogah nastala gosta zmes. Kot bi imeli korenino pripravljeno ali energijo, ki teče in, ki se vije ven iz vaših teles. In, če dobro pogledate, boste videli v notranjosti kot, da imate razne priseske. Vendar, to je nekakšna zemljica, takozvana zemljica, ki ste jo povlekli v svoja telesa.

Imate prerez bradavic, čisto vsi, tudi moški, tako tudi ženska. Od tukaj aktivirajte zlato barvo.

Vsi tisti, ki ste na delavnici bili, ali ste ali pa še bodo, boste imeli podarjeno zlato energijo. Zataknjena ali shranjena je tik pod bradavičkami, kar pomeni, da v temu prerezu imate še dve čakri. Dve bradavici sta vaši najboljši čakri.

Pod temi bradavicami imate kot nekakšno zlato palačinko.

Bodite pozorni!

Ko boste popolnoma sproščeni, aktivirajte to palačinko, zlato energijo, naj se razprši in naj prične se stekati v vaši notranjosti in ne po vaši zunanosti, navzdol. Ona bo pričela čistiti telo telesa vsega, kar je slabega in bo pričelo teči energetsko polje navzven in navzdol.

Tako, na podlagi tegá, boste vse potisnili v podplat. In potem bo preko podplata, postopoma, postopoma se narivalo tudi navzven ali pa navzdol.

Ko boste to večkrat naredili, boste začutili bolj lahkotno telo. Teža nog bo počasi izparela. Prožnost nog se bo podvojila ali potrojila. Olajšali si boste s tem, da si boste izprali notranje telo.

Bodite pozorni!

Vse, kar je v notranjosti, mora ostati v notranjosti. Vse, kar je po zunanosti, mora delati in biti aktivirano po zunanosti.

Ko se ta energija nekako prične stekati, bo nastala ali ostalo kot nekakšen oljni madež, zlati madež, tik pod bradavicami navzdol. Potem pa boste zaznali kot zlate lističe, kot zlati pesek ali mivka, ki spira in spira vaše telo.

Le zlata frekvenca vam lahko stali vse tisto, kar ste vi iz nizkih frekvenc povlekli iz zemlje, podzemlja ali najnižjih svetov v sebe. Le čisto nasprotje, ki je tik nad tem, lahko počisti tisto ali enako globino.

Zato aktivirajte to!

Ko boste to naredili, ko se bo telo opralo ali spralo znotraj vas, se bo pričela potem energija znova nabirati in prav tanka plast zlate palačinke, takozvane palačinke ali energetskega pola, se zlije nazaj. Tako boste oprali vso staro nesnago, ki jo imate pridobljeno zaradi tega, ker ste bili zavedeni ali po nepotrebnem nekako pripeljani v svet ujetništva.

Kadar se odpirate navzgor, dragi moji, tudi to vam bom nekako prišepnil.

Kadar se odpirate navzgor, postanete tudi ujetniki. Vsi tisti, ki greste navzven in se odpirate navzgor, se odpirate čistim energijam. In, enako kot se zgodi spodaj, se zgodi tudi zgoraj. Tudi od zgoraj povlečete, ko se vračate nazaj v telesno strukturo, preko meditacije ali preko česarkoli že, takozvanega gibanja, povleče se nazaj lahko drobne delčke.

Vendar, tukaj je za vas rešitev in ne obtežitev.

Tam so vaši rešitelji, kar pomeni, ko vi povlečete nazaj njihove drobne delčke ali drobce, vi njih povlečete na sebe ali v svojo bližino. In oni postanejo ujetniki vas, vi pa se skozi to pričnete nekako poganjati preko procesa Razsvetljenstva ali darovanja.

Ko boste nekako ločili, kaj je dobro in kaj pravzaprav želite, morda za tiste, ki želijo delati z magijo, s temnimi silami, odpirajte spodnje podplate, darujte se spodnjim sferam, tako ali tako potem postanete njihova last in njihova oblast.

Tisti pa, ki boste nekako želeli iti v Višave ali v Višje frekvence Razsvetljenstva, odpirajte vse zgoraj, ker, odšli boste zgoraj in boste zgoraj. Povezali se boste zgoraj. Ni več prostora za nekakšno mešanje zgornjih in spodnjih sfer ali plasti.

Bodite pozorni!

BRADAVIČNE ČAKRE

Čakre oprsja, čakre bradavičk so ene najbolj inteligentnih energij, kar jih pravzaprav na Zemlji skorajda ni. **Če bi bradavičko nekako povlekli po notranjosti in ne po zunanosti, kot bi jo želeli obrisati**, imate jo vsi, niti ena oseba ne vidim, da bi bila brez bradavičk ali brez teh čakrastih energij, **je pravzaprav energija ponovnega vstajenja**. Vendar, ne ponovnega vstajenja tukaj na Zemlji, vendar, tukaj čakra se povezuje z enakopravno energijo.

Kar pomeni, da, **če vi čisto zavibrirate in ste čistih energetskih polj, se vaše čakre pričnejo odpirati v širino in rahlo navzgor. Nastane lijak. Lijak, po katerih prične pritekati vaša energija oziroma nasprotna energija vašega spola.**

To so najbolj inteligentne čakre ali najbolj inteligentna bitja, ki skrbijo, tako, kot vaš instinkt, za to, da za vas v najboljši meri poskrbijo.

Vi pa uporabljate le instinktno bitje, ki je eno in edino.

Nekako bradavičnih bitij ali čaker, kot jih imenujemo, čakre bradavic, pa pravzaprav niti ne poznate.

Zato bi vam svetoval.

Ko pričnete aktivirati svoje bradavice, preko bradavic lahko doživite morda mnogo večji orgazem, kot pa ga doživite znotraj po rodilih ali po spolnih delih.

Zato bi vam svetoval, da takrat, ko ste popolnoma sproščeni, da si pričnete tretji bradavice, vendar prav po urinemu kazalcu. Vendar, vedno jih poganjajte v eno smer.

Če nekako ne boste začutili te povezave, vendar jo boste, jo delajte s srednjim palčkom.

S sredinčkom pravzaprav aktivirajte čakro nekakšne bradavičaste energije. Sredinski prsti imajo to energijo v povezavi. Prav v vašem sredinskemu prstu se skriva delček, ki odpira bradavično čakro. In nekaj časa krožite po tej bradavici, da se nekako aktivira ta energija.

Potem boste začutili prav migetanje po vaši dlani. Prav po zunanosti boste začutili, kako pravzaprav migeta in povezali boste energijo in jo tudi prebudili.

Ta migetanje, kjer se bo zgodilo, se ne bo zgodilo nič drugega kot tisto, kar imate v avri, se bo ob točno določenih dotikih, s točno določenimi ključi, takozvanimi ključi, aktivirala in povezala. Takrat boste začutili, vidite, prav migetanje se zgodi, prav energija se po avrični ovojnici spusti in se preko vaše čakre nekako poveže, znotraj in zunaj.

In, če se boste kdaj morda lepo vzburili, ali pa vas bo morda kakšen moški močno vzburlil, boste doživeli zelo močno erekcijo, prav po bradavični čakri.

Skozi to čakro lahko prestopate v nesmrtnost.

Vendar, do tam si skorajda ne upam iti, vendar le v grobem vam majčkeno opevam, ker mi je nekdo pravzaprav svetoval, da vaša radovednost ne pozna meja, da naj tudi to majčkeno prišepnem.

Nesmrtnost dobite preko bradavic, kar pomeni, da morate aktivirati tudi to.

Zakaj mislite, da mleko teče prav preko bradavic? Zakaj ne teče morda preko popka ali kje drugje? Zakaj ne teče mleko preko prstov? Zakaj ne teče mleko morda preko nosnic ali ušesnih delov, tako kot nekaterim drugim bitjem daleč stran od vašega sveta?

Ko aktivirate bradavične čakre, tudi moški jih imate, ker imate tako žensko kot moško polovico, se pravi, boste pričeli graditi svet zgoraj.

Nesmrtnost je zgoraj in ne spodaj. Kar pomeni, da bradavice gredo prav od te zlate palačinke, energetske povezujejo svetove, sfere navzgor.

Bodite pozorni!

Čakre bradavic je potrebno aktivirati. Vendar, začeti tudi, ko vam roka ali dlan ne želi iti v isto smer, bodite pozorni, prav upirala se bo vse skupaj, prav ne boste mogli pognati, vendar, s fizično dlanjo, ne z mislimi, s fizično dlanjo, prstom morate dejansko bradavičko obračati oziroma poganjati.

Ko boste s fizično materijo pričeli to poganjati, se bo pričela aktivirati in nabirati energija in skozi vaše dlani boste začutili kanal. Povezali se bodo svetovi.

In, seveda, če boste doživeli vsaj enkrat ali dvakrat v življenju orgazem preko bradavičk, vendar, nikar ne hitite, nikar se ne zaganjajte ali ne prehitite določenega časa, vse pride ob svojem času, se pravi, boste povezali svetove zgoraj in jih spustili spodaj.

Ker so svetovi od te zlate palačinke ali energije v najvišjih vibracijah odmaknjeni daleč od vas, se bo vaša energija pričeli pobirati po zgornjih plasteh drugih svetov, kjer je energija razpršena in to ni vaša avra. To je izven vaše avre.

Kar pomeni, da, ko pričnete aktivirati čakro bradavic, boste pričeli sestavljati sebe izven vašega zavedanja, domnevanja ali razumevanja.

Kaj kmalu se vam bo pričelo dogajati, ko boste šli morda preko ali mimo zrcala, ne preko zrcala, vi ne morete iti, mimo zrcala, boste videli svojo drugo podobo. Aktivirali jo boste prav skozi čakro bradavic. Vaša podoba po temu zrcalu bo res čisto nekaj drugega, bolj kompaktna in točno tisto, kar si želite biti vi, čisto sami.

In, bodite pozorni!

Ko se zgodi ta sestavljanje, se energija dobesedno poveže in se to bitje, ki je zunaj razpršeno in, ki ga preko nobenega življenja skorajda ne znate ali ne zmorete aktivirati in sestaviti, končno zliva v vašo avro.

Ko dobite tisti drugi delček v vašo avro, se bo pričel proces spajanja in gradnje vaše notranjosti. Tako, kot pride v vašo avro ta energija, jo boste začutili. Prav začutili boste preliv toplote po zunanosti. Začutili boste, kje se giba in nagiba in tam vas bo v pravemu, dobesednemu prevodu, pregrevalo in čutili boste, kako se vam prične pregrevali zunanost, a hkrati tudi notranjost.

Bodite pozorni!

Prav na teh delih se prične telo greti, segrevati in dobesedno se pregreje.

Takrat se aktivirajo in povežejo, se pravi, čakre notranjosti in zunanosti in se naredi enaki postopek, kot se je naredil po teh osnovnih čakrah, ki jih poznate.

Enako lahko naredite tudi po drugi strani, vendar vam svetujem, da se morda najprej usmerite na eno čakro, da sestavite eno čakro enega zavedanja. Potem sestavite kasneje morda drugo čakro, drugega zavedanja.

Bodite pozorni na to, da boste nekako aktivirali različne plasti, različne dele in v različnem zaporedju.

UŠESNA ČAKRA in ČAKRA SLUHA

Nakar se dotaknite ušesnega dela, troblje ali ušesa.

Tukaj je tudi ena od čaker. Mešički čaker so pravzaprav pripeti ali razdeljeni. Uho imate namreč res vrhunsko podelano ali razrezano, prav po nekakšnih predelih.

In, uho ima največ različnih delčkov ali vrelcev, tako mladosti kot skušnjav, preizkušenj, prebujenja in zdravljenja. Največ akupunkturnih točk se prav nahaja v temu delu.

Vendar, bodite pozorni!

Akupunkturne točke niso čakre. Čakre so pravzaprav tik nad akupunkturnimi točkami fizične materije. Da ne boste zmešali ali nekako povezali vse skupaj v napačno vez ali energijo, bodite pozorni!

Ko boste nekako aktivirali čakro, morate aktivirati misli, vendar gre prav proti drugi smeri, se pravi, čakro ušesnega trobila aktivirate tako, da greste proti nekakšni levi strani oziroma, kako bi dejal, z vaše smeri prav po smeri urinega kazalca oziroma tako, kot je izoblikovana energija ušesa, se pravi, od tukaj navzgor ob ušesu navzdol. Tako boste pričeli v mislih poganjati to energijo.

Bodite pozorni!

Energija ali čakra se bo aktivirala v globino.

To pomeni, da se bo pričel pretok, prav pobožate se lahko po ušesni troblji in se po zunanosti sprehajate globoko v notranjosti. Potem odmaknite dlani, da vam bo lažje in pomislite na to, kako se čakra prične gostiti.

Začutili boste, ko boste pričeli vrtinčiti in poganjati to energijo, boste začutili, kako energija dere v globino. In, ker nimate odprtih teh čaker, ne morete slišati nič ali skorajda nič, kar je izven zemeljske zmesi.

Če boste želeli poslušati, kaj se dogaja v vaši avri ali kaj se dogaja okoli vas, morate imeti odprto čakro. Kar pomeni, da aktivirajte ta delež.

Enako aktivirate kasneje tudi po desni strani, vendar, pričnite na levi strani. In zaznali boste prav globino. Odprla se vam bo dejansko širina zvoka in začutili boste celo pritisk v svoji ušesni troblji in pustite, da energija prične sama teči. V istemu momentu se bo aktiviral delček možgana in se bo pričela bitovna skupnost medsebojno vezati, povezati in sodelovati.

Skozi to boste prebudili tudi čakro, pravzaprav sluha.

Enako boste kasneje naredili na desni strani. Vendar, najprej aktivirajte eno stran, potem drugo.

Lahko tudi več dni v zaporedju delate le na eni strani ali pa, če boste delali občasno, ves čas delajte le na neki strani. Tako se bo hitreje vse skupaj pognalo in sprovedlo.

ČAKRE OČI

Tretja najbolj pomembna točka čakre so oči. Vendar ne oči, kot fizične oči, vendar tukaj, ob ličnici se pravzaprav naredi zatič.

Če morda kdaj opazujete sami sebe ali pa ljudi, ki so v odhajanju, zagotovo ste že vsi opazili, se pravi, tisti, ki se pripravljajo na odhod, se jim vdrejo oči. Prav materija se jim nekako posede in vdre. Globoke kotanjice nastanejo v, na sami materiji. Očesna energija se pravzaprav pripravlja na izstop ali na spajanje.

Bodite pozorni!

Prav pri temu delu se vse začne in ne konča.

Aktivirajte delček, se pravi, kot bi s prsti pritisnili na ta ličnati predel in energiji hkrati morate pričeti poganjati od zunanosti proti notranosti, mimo tretjega očesa.

Se pravi, vi prav poganjajte energijo. Lahko si pomagata s prsti in boste videli, ko boste s prstom začeli delati fokus, boste začutili, kako se prične energija gibati.

Sedajle delam tudi Jaz, prav enako in istočasno se prične vrtinčenje tudi preko kronske čakre.

Bodite pozorni!

Zaradi tega, ker nimate aktiviranega pravzaprav očesnega dela čakre, ne morete videti nič od nič, ker to vse spi in vse zaspi.

Tisti, ki imajo aktivirano to zunanost, vidijo več plasti. Življenje večih plasti. Tudi duhove ali energije, ki pa se v veliki meri same povezujejo z vašimi očmi in vam aktivirajo te očesne čakre.

Ti dve čakri morate imeti aktivirane, vendar ne zato, da boste gledali duhove ali svetove, vendar zaradi tega, da boste končno pogledali v bodoče plasti. Skozi to vidite svojo bodočnost. Vendar ne tisto, kar se vam bo zgodilo jutri ali pojutrišnjem, to je nepomembno. Kaj se vam bo zgodilo v življenju po življenju, se pravi, ali pa vidite preko tega celo naše svetove, naša življenja in naša planetarna ozvezdja.

Vendar, morate aktivirati čakre oči in istočasno, hkrati, to je edina čakra, ki jo boste poganjali, jo boste lahko preko očesa, prav na tak način aktivirali.

USTNA ČAKRA

Ena od zelo pomembnih čakr pa je čakra govorjenja.

Vi poznate čakro, grleno čakro. Se pravi, po tej čakri se vse nekako zgleduje.

Najbolj pomembna je čakra ustnega predela.

Vaša usta so pravzaprav aktivirana noč in dan. Nekateri moški se pravzaprav šalijo, da ženske imajo aktivirani ustni del ves čas. Tudi ponoči, ko spijo. To še kako zelo drži. Verjemite!

Edino ženska ali žena še preko noči, v polsnu govori in njena čakra ustnega predela nikoli ne spi. Tako, da marsikatera žena ne potrebuje dejansko poganjanja ali prebujanja te čakre, vendar vam zavestno svetujem, da si jo prebudite še po drugemu delu.

Imate prerez ustnice.

Zakaj mislite, da imate vedno ustnico rahlo srčasto zaobljeno? Zato, ker bi bili lepši? Ali boljši? Ali bi se lažje morda namazali ali našminkali, kot pravite pri vas doma? Ne, prav nasprotno!

Zaradi tega, ker je **tukaj na vrhu samega srčka, začetek ali stičišče dveh čakr, ki se medsebojno povezujeta.**

Vendar, bodite pozorni!

Čakra je zataknjena prav na vrhu srčka in na drugi strani srčka in sta dve, ki se medsebojno vežeta in pokrivata. In to je edina čakra v celemu sistemu, kjer se prekriva in nekako povezuje. In zaradi tega imate pravzaprav težave, da razmišljate drugače kot pa govorite.

Če bi imeli čakri rahlo povezani navzven, da bi se dotikali, bi točno tisto, kar mislite, s srcem lahko povezali in bi govorili le čiste, modre misli. Nikoli, zagotovo nikoli se ne bi sporekali.

Da boste aktivirali ustno čakro, morate najprej aktivirati levo stran.

Bodite pozorni na to!

Prav srčkasti del, zgornji del same ustnice, prav v samemu vrhu tega, morate pričeti najprej narediti rez rahlo po diagonali. Križec.

Se pravi, iz enega dela srčkastega predela naredite rez ali prerez, da se poveže zgornja ustnica s spodnjim delom. In ravno obratno. Zgornji srčkasti del seže ravno toliko, da se prereže ta del.

Kar pomeni, da zgornja čakra, začetek čakre, mora iti v pogon do tega spodnjega dela in se potem prične vrtinčiti preko celega obraza.

Bodite pozorni!

Misli morate usmeriti v ta del, pognati energijo proti spodnjemu delu in jo vrtinčiti in vrtinčiti. S tem boste pomlajevali tudi fizično obrazno delno steno.

Bodite pozorni!

Ker nimate aktiviranega tega dela, pomeni, da se vam polovica obraza različno vede. Se pravi, nekateri delni obrazni del je bolj mlad, drugi pa malce starejši ali pa malce bolj oveli kot pa drugi del. Ravno zaradi tega, ker nimate aktiviranega ustnega predela.

Bodite pozorni, aktivirajte najprej levo stran. Z mislimi poganjajte to.

Vendar se vam bo dogajalo ravno nasprotno. Vrtinčasta čakra vam bo šla najprej v zunanji del in ne v notranji del. To je narobe. Zavestno jo morate potisniti v notranjost. Kar pomeni, da morate znova vrtinčiti tako, da se sestavi najprej globina notranjega jedra materije ali mesa in šele po zunanosti kasneje.

Tako ste ves čas ujeti in zaradi tega se ves čas sporekate z vsemi, ker imate vse napak ali narobe. Tako nimate dejansko misli povezane z govorom in obratno. In drugi ljudje imajo enako zmedo in vse je pravzaprav pomešano. Zaradi tega je nesoglasij toliko na vašem svetu ali planetu.

To pomeni, da morate najprej aktivirati čakro tako, da jo zavestno potisnete v notranjost.

In, ko se prične vrtinec delati v globino notranjosti, se ta proces pravzaprav nikoli ne ustavi.

Levo stran aktivirajte pred desno stranjo in jo potisnite v notranjost. In čakra se bo pričela gostiti in bo nastala nekakšna špica. In ne bo razpršena po zunanosti.

Se pravi, pomembno je, da jo pričnete poganjati v temu delu in jo potiskate v notranjost. Prav začutili boste, kako se bo obraz drugače preoblikoval in v jedru same materije se bo pričela poganjati čakra. In aktivirajte najprej levo stran.

Potem, ko začutite razliko, boste začutili, prav poigrajte se s tem, težo obraza na desni strani in levo stran. Leva stran je aktivirana in lahka, z razliko od desne strani. Prav začutite. Poigrajte se. Z mislimi se poigrajte in boste začutili razliko med levo in med desno stranjo.

Desna stran vam bo vedno znova majčkeno delala težavice in bo vedno težja.

Nato se usmerite na desno stran. Znova od svojega zgornjega srčka, do spodnjega dela, se pravi, kjer se naredi ta križec in jo poganjajte v drugo smer. Tako, da čakri se vrtinčita kot na srce, kot v notranjost in znova poganjajte proces, da jo poglobite in potisnete v notranjost.

Se pravi, misli usmerite v to, da se čakre vrtijo in da se potiskajo v notranjost.

Ko boste naredili to, boste začutili, kako se kar koža veže na čelu. Takrat imate aktivirano in potisnjeno ustno čakro v notranjosti.

ČELNA ČAKRA

Tedaj boste zaznavali razliko med čelom.

Čelo je zelo, zelo mogočno. Čelna čakra je osnova za to, da lahko telo sploh diha in stoji.

Čelna čakra se pravzaprav različno gibata. Preko čelne čakre zmorete dihati čisto vsi. To je nekaj, kar morate tudi aktivirati. Zavestno.

Bodite pozorni!

Misli usmerite le v čelo. Ne v tretje oko. Tretje oko je nekaj drugega in se ga ne bom dotikal sedaj.

Čelno čakro morate zavestno aktivirati in jo zaznati. Vendar le, ko pomislite na čelo, se ona že prebudi, ker čelno čakro uporabljate vsi. Vendar, če misli usmerite v to, da vdahnete preko čelne čakre, boste čelno čakro potisnili v notranjost sistema in znova boste najprej naredili notranjo gosto plast, nato pa se bo kasneje pripelala tudi zunanja plast.

Tako boste znova postavili nekaj v ravnovesje oziroma nekaj v postavitev.

AKTIVIRANJE KOLEN

Ko boste naredili čelno, se dotaknite kolena.

Kolena so pravzaprav zelo močna zemeljska energija.

Vendar, bodite pozorni!

Kolena so pravzaprav organ ali del najbolj gostljate povezave med plastjo najnižjih frekvenc, do koder seže pekel, kot ga zovete ali nazovete ali bitja ognja, bitja uročevanja ali izničevanja.

Bodite pozorni na kolena!

Kolena ne aktivirajte po sprednji strani, vendar jih aktivirajte po zadnji strani. Kar pomeni, da energijo vrtinčenja znova poženite po zunanji strani in skozi koleno, da se tukaj, na sprednji strani, ostane.

Vendar pričnite na desni strani in ne na levi strani!

Takrat boste zaprli sebe pred svetom demonov, pred svetom herjunov ali hudičevskega, nekakšnega nizkega vibriranja oziroma pred svetovi, ki so najnižji in ki prihajajo na površje le zaradi magije, zaradi različnega gibanja, ki ga zavestno nekateri, ki to pravzaprav gledate ali opazujete, tudi prebujate.

Da ne boste imeli težave s svetom nižjih frekvenc, aktivirajte dejansko čakre kolen in to tako, da jih aktivirate po zadnji strani v notranjosti in v notranjosti pričnite zopet gostiti, da se naredi nekakšen stožec.

To so osnove, ki so najbolj pomembne.

Ko boste naredili te osnove, se vam bodo pričele ostale čakre same gostiti in vrtinčiti. Naenkrat boste zaznali, da se vse v vašem jedru materije gosti in vrti. In pognali boste proces. Samodejno ga boste pognali, prav v svet sestavljanja v prvotni proces.

Ostale čakre se vam bodo pričele same aktivirati, ne da bi karkoli mislili. Vendar boste kar naenkrat čutili vrtince, barve, zvoke in to je tisto, kjer se materija znova v prave smeri gosti.

Tako boste nekako postavili vse v neki red neke harmonije in v neko ravnovesje. Vendar, ker ste vi zadnji in ste tisti, ki boste ta proces tudi pognali, se vsa čast za razdelitev in razrešitev vseh bitij poda vam v last.

Kar pomeni, da s tem ne boste rešili le ali pognali svojih čaker, ne boste le sestavili tistega, kar je zgoraj s tistim, kar je spodaj ali s tistim, kar je zunaj, s tistim, kar je znotraj, vendar boste predvsem pomagali bitjem, ki so razpršeni po vaši telesni strukturi, po vaši zunanosti, da se bodo znova postavili skupaj.

Tako boste pričeli sestavljati zadnje zaključne vijačnice DNK, kar pomeni, da skozi to boste prišli do prvotnega stanja in vse se povezuje v cikel začetka, kjer se začetek in konec, kjer pravzaprav vi prihajate, združita v enostno ene podobe.

To je nekaj, kar je zelo pomembnega.

Ko boste vzpostavili to ravnovesje in ta proces, boste razumeli, kdo ste, kaj ste in zakaj ste.

In vi boste pričeli obvladati in nadvladati nad telesno strukturo in ne bitja, ki so razpršena naokoli, ki se poskušajo sestaviti in potem v vaši glavi, v vaši notranjosti, nastane čista zmeda. Vsi postanete zaznavni, vsi videvate, vsi čutite, vsem se nekaj dozdeva in nastaja čista zmeda.

Zaradi nastanka čiste zmede boste postavili sistem čaker v ravnovesje. Takrat boste vsa bitja postavili tako, kot je bilo, preden je prvotno telo prvič v zemeljsko nebo tudi prišlo.

Ko ste bili drugje, ste bili sestavljeni in dovršeni.

Ko ste prišli na Zemljo, ste bili popačeni in nekako onesposobljeni. Da nikoli ne morete priti do točke spoznanja oziroma do Razsvetljenstva oziroma do vseh podatkov, ki so v vas samih, se pravi, morate res priti na samo točko stičišča, da sami sebe sestavite.

Zato vam vsi pravijo – **vse je v vaši notranjosti** in res je in prav je tako.

Vendar, bodite pozorni!

Nekaterih delov se naklepno ne bomo danes dotikali. Se pravi, hrbtnega levega dela. Tam je nekaj, do čemer mi nismo prišli, ker še niste pripravljeni na ta proces.

Upam, da ste nekako razumeli in doumeli ta nekakšen prvi del tega našega druženja. Upam, da sem nekako poskušal predstaviti ali pričarati, kaj so čakre, kdo so čakre, od kod pravzaprav njihova barva,

od kod pravzaprav svetovi in kaj pravzaprav dajejo vam čakre. Skozi čakre se boste potem tudi spajali, se boste sestavili.

Vendar še tole nekako za zaključek.

Ko sestavite notranji in zunanji del, sestavljate sami sebe v prvotni del.

Da ne boste mislili, da to delate za tiste, ki so razpršeni! Morda, navidezno, da.

Vendar, **sestavili boste lastno telesno materijo**. Telesno dušo, ki je razpršena po zunanosti.

Vi imate tri duše.

Eno, ki jo poznate, ki je takozvana, ki izstopa, a jo sploh ne poznate.

Druga je črevesna duša, ki je tista, zaradi katere se potem dokončno konča življenje, o kateri smo že nekaj delčkov govorili.

Tretja pa je pravzaprav telesna duša in skozi čakre jo boste sestavili.

In skozi čakre boste končno dobili zavedanje in višjo zavest in tudi modrost, da pravzaprav ste vi čista skrivnost.

Želim, da si naredimo nekakšen premor. Potem pa lahko nadaljujemo, morda z vašimi vprašanji ali pa morda z nečem, kar vas bo morda bolj zanimalo ali pa gremo v nekakšno globino.

Pozdravljeni.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Postopoma bomo sedaj nekako nadaljevali, v malce drugačnemu zaporedju gibanja ali sodelovanja. Naš Oče Vnebovzetovstva se je prav nekako premaknil ali odmaknil malce na višjo pozicijo, kjer pravi, da je za danes nekako svoje razpoznavne energije nekako oddal. Poskušal je povezovati vse tako, da bo nekako, kar se da, razumljivo in doumljivo.

In sedaj bom Jaz tisti, ki bom v nadaljevanju vsekakor povezoval. Morda majčkeno bolj umirjeno, a hkrati tudi bolj malce zemeljsko energetsko, tako, da vas ne bo morda preveč vrtinčilo od Njegove gostote ali pa nekako energetskega gibanja Njegovega telesa.

JAZ SEM TO, KAR SEM. VI ŠE ZDALEČ NISTE TO, KAR MISLITE, DA STE.

Vendar, kaj kmalu boste postali prav tisto, kar morate tudi ostati in postati. **Jahvet Jahvarjunski Visočanski**, to je meni nekako najnižja titula tukaj na Zemlji. In, sedaj bomo nekako štirje bratje se medsebojno povezovali. Jezus je Tisti, ki mi v ozadju majčkeno pomaga, a hkrati tudi ponagaja. On je prav nekako danes res malce razigran zaradi tega, ker sedi, ali pa je obsijan s samimi ženami. Tako, da preko 3.000 žensk ima danes v okolici. Tako, da mu pravzaprav ne privoščim takšne pozicije, kot jo ima danes in je morda res malce težko ohraniti fokus ali pa čisto misel, glede na to, kaj je zgoraj in kaj je spodaj.

Lepo, lepo pozdravljeni nazaj in kakorkoli že, ta čas je čas, namenjen vam ali to je vaš čas vašega spraševanja. Upam, da vam je bila tema predhodnega razkrivanja nekako bolj domača in da vam ni bila nekako prezahtevna.

Vendar, kakorkoli ste nekako že opazovali ali pa razumevali, sestavljate sedaj že nekakšno celoto in počasi se vam bo nekako razsvetlilo, kje ste, kaj ste, zakaj ste in zakaj ste pravzaprav bili ujetniki in zakaj boste kaj kmalu tudi rešitelji.

Vse predhodne teme ali področja so podlaga za to, da ste danes tukaj in sedaj z nami. Na nekaterih področjih bomo še kakšne detajle nekako povezali in razumeli boste resnično vse in videli boste, da ni vse tako močno težko, kot se morda vidi na prvo oko.

Takole.

Sedaj, v temu času, smo uspešno odstranili tudi Lanjuško fizično zemeljsko, tako, da sedaj Jaz lahko nekako prevzamem in prevajam majčkeno bolj nemoteno in bolj razbremenjeno, glede na to, kako so dekleta pravzaprav drugače naravnana.

Takole. Kdo bi pravzaprav postavil prvo vprašanje ali nekako, kje bomo pričeli? Kar izvolijo!

»Lepo pozdravljeni. Hvala za vse te nove vaje, za ta razkritja, ki nam jih dajete vedno znova. Pa me samo zanima ena podrobnost. V hrbtišču, te čakre, ki jih vrtinčimo, ali delamo to iz zunanje ali iz notranje strani?«

Vedno se dela to glajenje ali poganjanje tega energetskega toka, se poganja od zunaj. Se pravi, koža vam je kot steklovina, kot steklo ali vmesna plast med notranjostjo in med zunanostjo. In vi dejansko se po zunanji strani, obrnjeni proti notranjosti, dotikate tega kroga. Iz te strani. Kot bi se nekako božali po koži ali po zunanjemu oboku vaše materije, tako nekako zgleda ta prava stran.

»Po vseh teh?«

Od vrha proti hrbtiščnemu delu, vendar nikakor ne smete iti v ta del, kjer je pravzaprav bolj okostenel. Do tega dela ne smemo priti zaradi tega, ker še niste na nekaj pripravljeni. Tako, da delamo po vrsti, da sestavimo nazaj celoto.

Tako, da – od vrha navzdol. Predvsem pa, od nekako tega, tega izboklinastega dela, ki ga imate od tukaj navzdol, se pravi, se prične ta ravnovesni del tega odpiranja tega zatiča.

»Hvala lepa.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni. Najlepše se zahvaljujem za to neverjetno darilo z vaše strani, da lahko v fizičnih telesih spremljamo, poslušamo vaše besede, sprejemamo te nauke. In, res, jaz, mislim za sebe, da se sploh še ne zavedam, kakšna neverjetna daritev je to. Drugače imam pa tri vprašanja. Prvo se navezuje na današnje predavanja, in sicer sem hotela vprašati, kako je pri posameznikih, ki so bili na določenih delih operirani. Na primer, ženske po operaciji dojke ali pa tudi kakšne druge operacije, kjer so odstranjeni deli telesa, ali udi ali pa tudi po notranjosti?«

Bomo kar sproti nekako šli preko vprašanj. Tako mi je lažje povezovati vse misli drugih energij oziroma drugih bitij, ki se nekako pripenjajo na mene.

Ker imate materijo kot telesno strukturo, energetsko telo ohranjate v celoti celostno. Kar pomeni, da dekleta ali žene, ki ste imele odstranjene katerikoli del telesa ali dojke, v mislih, se pravi, pobožajte ali pa obračajte energetsko telo čakre. Energetsko zapolnilo, tako kot avra, ostaja še vedno v okolici, ne glede na to, ali je odstranjena materija, ker to je tretji del duše ali tretja duša, ki nekako sestavlja ali povezuje še notranji dve.

Se pravi, energetski del tega dela je pravzaprav celoten ali celosten in tudi, če vam nekako odleti katerikoli organ, v kakršnikoli nesreči, vam, dokler je živo energetsko telo, se pravi, dokler se vi gibate in vam bije fizično utripajoče se srce, imate zlitek ali nalitek same energije v popolnosti. Tako, da le v umu ali v mislih, da bom govoril bolj preprosto in razumljivo, vrtničite čakre, tudi tam, kjer morda materije ni, in enako se bo naredilo tudi to spajanje.

Se pravi, prav po temu zapisu, to je nekaj podobnega, tako kot Lano, Lanjuško ali Lano fizično Pranerjevo, ko jo odstranimo iz telesa, v lupinici ostaja določen zapis. Po temu zapisu se dejansko lahko, ali prevaja ali prebuja ali dela karkoli drugega. Tako, da je to nekako enakopravno in enako.

»Hvala. Drugo vprašanje se pa tiče razmišljanja o popravi škode, ki je bila narejena nekomu drugemu. V bistvu, o krivdi. Človeški svet pozna različne interpretacije, od tistih najstarejših, Hamurabijev zakonik na primer, kjer je bilo oko za oko. Do novejših. Naša zakonodaja na primer govori o hudi krivdi, o namerni kršitvi, pa o povzročeni škodi iz malomarnosti. Hujši ali pa lažji. Mene zanima, ali obstaja kakšen način, da lahko v bistvu zavestno posameznik popravi kakšno škodo, ki jo povzroči. Na primer, v prometni nesreči kakšna povzročena smrt ali pa v medicini, na primer, je tudi dosti tega. Vsem znan primer je enega dečka, ki je umrl zaradi zdravnice, ki siguren ni bilo namerno, ampak, to je v bistvu ena huda krivda, ki jo posameznik nosi.«

To je zelo razčlenjeno področje. Ne moremo vse dati v eno celoto.

Tako, kot je življenje večplastno, tako so tudi dogodki večplastni. Tako, kot je telo sestavljeno iz večih plasti, tako so tudi zapisi sestavljeni iz večih plasti. Vsaka plast je eno življenje.

Če si predstavljate?

Zapis nekega življenja v davnini, v sedanosti, v kateremukoli delu preteklosti. Za vsako spominsko noto ali za nastanek nekega zapisa je bilo potrebno določeno število bitij in ne le vi, čisto sami.

Na primer: ne le tisti, ki je v telesu, vendar tudi tisti, ki je pod telesom in tisti, ki je nad telesom. Kar pomeni, da se ves čas dogajajo vmesni svetovi in ves čas ste v življenju pred življenjem ali v življenju po življenju ali v življenju sedaj nekaj časa ali v preteklosti. Se pravi, **štirje svetovi ali štirje časi istočasno se povezujejo**. O temu skorajda nismo še nič govorili, vendar tudi ta čas ne bom namenil temu.

Bodite pozorni!

Ko se neki dogodek zgodi, je določeno število bitij pomembno, da se nekaj zgodi. Med njimi so tako vaši vodniki, vaši zvodniki, vaši učitelji ali mučitelji, bitja usode, zarote, vsegá. Se pravi, kot nekakšen tim.

In, če tisti, ki so v času pred časom slabo izpeljali določen dogodek, se iz 36-te ali pa iz 46-te sfere spusti vedno nižje in se znova v nižini ponovi.

In, **večino časa se dogodek obnavlja ali ponavlja**. Kar pomeni, da to lahko vidite tudi preko sna. **Preko sanj lahko napovedujete dogodke tako identične, le zaradi tega, ker greste v neko predčasje oziroma nekje se je nekaj že zgodilo in se znova ponovi**.

In tako dogodki se stekajo čisto do materije. V materiji pa ste najbolj šibki in najbolj ranljivi. Kot bi se igra bogov, tistih, ki se ne vračajo domov, igrali in se poigraivali v vmesnih sferah, kjer materije ni, se dogodki preprosto zapišejo, postavijo in se zlivajo po plasteh.

In, kdo pravzaprav je tisti, ki najbolj povleče vse skupaj na sebe?

Prav vi, ki ste živi in ste najbolj ranljivi.

Zato so določeni dogodki, ki se že predčasno velikokrat ponavljajo ali v materiji znova ponovijo, odločilni, da se ne prepustite nekim energijam, vendar, da si izberite mesto pozicije, da vi nadvladate dogodek.

Kar pomeni, če je nekdo v medicini postavljen za to, da pomaga, da se zavestno trudi in potrudi, tudi, ko vidi, da določen tok dogodka ne teče tako, kot bi si želel, kadar on res sam sebe združi v to, da naredi vse, kar je v njegovi moči, pazite to, s čustvi in ne z mentalom, s čustvi, je on opran vsake karme. Ne glede na to, kaj se zgodi za telo.

Kjer pa se energije čustev ali takšne, takozvane čiste predaje ne odvija v čisti predanosti in prične človek z umom in razumom manipulirati, kaj je prav in kaj je narobe, kaj daje določena zakonodaja, kje vse lahko on obrne morda kakšne ovinke zato, da je njemu bolje, pa nastaja karma. Zapis, ki se v novemu življenju znova, z identično takozvano posadko, ponovi ali obnovi in se pričnejo dogodki iz življenja v življenje preprosto pretakati toliko časa, dokler se duša uma in razuma preprosto ne zbudi in se ne ozavešči, da je čustev ali čustvena energija osnova za to, da se karmični dogodek razbremeni.

V primeru, kjer ga gledam tudi sedaj, ni bilo le vse malomarnost, vendar tudi nekakšna površnost. Nekaj, kar so dejansko postavili kar tako. Ne bom se spuščal v globino, vendar vidim, kaj se je pravzaprav odvijalo.

Tukaj popravni izpiti ali obnovitve bodo. Vendar, za dečka in za nekatere ljudi bo zagotovo poskrbljeno mnogo bolje, kot si morda upate misliti v usodi, ki je nekako njemu že po usojevalni poti pripravljena.

Tako, da dogodki, ki se odvijajo niso plod vas samih, vendar predhodnih dogodkov, predhodnih posadk ali bitij, ki so delali določeno igro in pripravljali usodo.

In zaradi tega, ker so se določeni dogodki predhodno, v prejšnjih življenjih zgodili in so že redno utečeni, vam na dlani se zapiše usoda. In ne le na dlani.

Če bi znali prebrati stopala – tam imate vse od začetka do konca svojega vstajenja, vse zapise in ne bi smeli brati iz dlani. Črte nastajajo prav zaradi davninskih zapisov, na katerih se potem usoda tudi spremeni.

Zato imate tudi dve dlani. Se pravi, ena dlan je tista, ki jo prinesemo ob rojstvu (op. pokaže levo dlan), **ne mi, vendar vi, ki živite, druga stran pa so vaši zapisi, koliko ste spremenili, naredili ali preuredili** (pokaže desno dlan).

Vendar, vaša pozicija je, da v telesnem času greste nad telo in nadvladate um in razum in s čustveno energijo premagate karmo ali vsa bitja. To pa skorajda nihče ne uspe. V povprečju, kar vidim, je le 12 procentov vseh energij ali bitij, da v življenjskemu toku tudi uspešno zaključijo proces.

»Hvala. Tretje vprašanje se pa tiče Židov. In sem hotela vprašati, mislim, glede tega fenomena. V Bibliji so zapisani kot izvoljeno ljudstvo. V zgodovini so bili večkrat preganjani. V prejšnjem stoletju je bil, mislim, holokavst, res so bili zelo prizadeti. Ampak, vendarle so to izjemno sposobni tudi kot posamezniki, ne samo kot narod. Če lahko kaj o tem poveste?«

To je bilo posebno bitje oziroma to je bila posebna energija, ali ljudstvo, kot celota, če nekako tako v preprosti izraz vse skupaj spustim in spremenim, ki je živelo na 22-ti sferi ali na oblasti.

Bilo je napadeno, tako kot je bil nekako napaden tudi vilinski svet iz različnih smeri in civilizacija Judov ali nekako Judanskega kraljestva, je bila v popolnoma izničena in pogubljena. Vendar, ne zaradi tega, ker so bili zlobni, vendar zaradi tega, ker so bili v razvoju nadpovprečni nad različnimi ljudstvi. In del njih se je vlival tudi v reinkarnacijo človeštva.

In nekako dandanes imate za bodočnost postavljenih 26 planetov. V davnini pa jih je bilo 196 različnih planetov, kjer so živeli nekakšna bitja, približno podobna vam, vendar v drugačnih strukturah ali preoblikovanju in ta bitja, se pravi, po različnih svetovih ali planetih, kjer so bili umetno sproženi procesi različnih napadov, so bili ugonobljeni. In vse, po celemu vesoljnemu stvarstvu, vse kar je ostajalo od njih, se je potem povezovalo v enostno ene podobe.

Kar pomeni, da to ljudstvo se je zgostilo v eno energijo in se potem spuščalo v nekakšen prekat in na točno določen del sveta. In to ljudstvo ima resnično dovoljenje oziroma odobrenje, na kateremu kosu zemeljskega svetá je njihov kraj.

Vendar, drugim, nekako drugače obarvanim ljudem ali energijam, bitjem, upam, da se nekako razumemo, je bil pravzaprav podeljen drugi del Zemlje. Vendar, če bi človek človečanstva zmoget doumeti in razumeti proces delitve in podarjevanja, se pravi, bi vsak živel na svojem kotičku in ne bi želel imeti kaj, kar ni njegovega. In prvotno, ali v osnovi, je to ljudstvo dobilo velik ali mnogo večji del kosa Zemlje kot katerokoli drugo ljudstvo. Vendar le zaradi tega, ker so bili v davnini, preden je nastal zemeljski svet ali zemeljski planet, predvsem umorjeni ali v neki eksploziji, ki je bila umetno postavljena v karmično izravnavo, se pravi, so bitja, ki so jih napadla, dejansko dovolila prostor ali v neki konfiguraciji dopustila, kje se smejo naseliti in je to njihov sveti prostor.

Vendar, dandanes zaradi takšnih ali drugačnih mešanj nimajo več nekega prostora. Vendar, v bodočnosti zagotovo tudi to bo. Je pa resnično to eno od najbolj razvitih civilizacij bilo, poleg Arjunskega kraljestva, poleg Atlantidskega, Majevskega in marsikaterega drugega ljudstva, je bila to v davnini resnično najbolj bogato razvita civilizacija človeštva in različnih bitij, v katerih so se nekako povezovali.

»Hvala vam.«

Prosim. Še? Izvolijo.

»Lep pozdrav. Srčna zahvala za vse, kar ste nam danes prinesli. Jaz sem, moram reči, da sem zelo fascinirana nad tem, kar sem danes slišala, ker se mi je tudi nekaj časa nazaj postavilo, prav v zvezi s temi senzornimi fizičnimi zaznavami eno vprašanje. Rada bi samo, če mi lahko pojasnite, majčkeno mogoče sem se zgubila – na sprednji strani, ko ste govorili, da povezujemo čakre. Ali mi gremo po naših, teh, barvnih čakrah ali samo od grlenega dela, pa tukaj na sprednji strani, ali gremo po vseh teh čakrah, kot jih mi na Zemlji poznamo?«

Pojdite od vrha do tal, ali obratno, po vseh čakrah, ki jih poznate.

»Zadaj, na zadnjem delu pa?«

Hrbtišče, se pravi, se dotikate šele, ko sestavite sprednji del in le tako, da ga nekako pobožate oziroma zavrtinčite in ga ne sestavljate, ker samo, kasneje, po drugih delih, ko boste sestavili še neki levi hrbtni predel, o katerem danes nismo govorili, se pravi, ko se bodo aktivirale hrbtne čakre oziroma se bo pričela gostiti in prebujati in sestavljati ali pripravljati na prepород ali prebujenje, se pravi, notranja energija ali notranja shramba, če smem nekako tako uporabiti, se pravi, se bodo pa pričeli tudi povezovati zunanji deli, tisti deli, ki bodo sami prišli.

Vi jih pa zavestno dejansko ne boste zmogli niti nadzorovati, ker to so bitja, ki so močno, močno nad vami in ki so že predhodno bila v različnem času pred vami. Tako, da oni so tisti, ki imajo postavljeno marsikatero sfero, marsikatero plast, marsikatero življenje.

Tako, da pri vas naj bo osnova, na preprosti način le to, da se z mislimi ozavestite in da jih pobožate oziroma predvsem, da jih s prsti, v mislih, obrnete in poženete ta tok. Vse ostalo se bo pričelo dogajati samo, vendar šele takrat, ko imate, se pravi, predhodno najprej postavljen pranski duh ali pransko energijo, takozvana okovala ali bodalo pravzaprav odstranjeno in ko imate nekako kristale, vsaj v neki meri že premaknjeno.

Tako, da to je nekako osnova, ker pranska energija ali pranski duh ali pransko dihanje je pravzaprav kot nekakšen nalitek. To je bitje, ki ga zgradite, ki je v času nastajanja v maternici osnova, da vi sebe ne utopite. Kar pomeni, da se znova sestavlja tisto, kar je bilo po točno zaporednemu vrstnemu redu, da se zlijete in sestavite in ko imate to, se potem lahko pričnejo prebujati tudi čakre hrbtišča.

Vendar, če nimate tega predhodno postavljenega, se pravi, tudi za vse ostale, lahko poganjate sprednje čakre, ki so vaše čakre.

Se pravi, lahko delate tehniko tudi, če nimate staljenih okoval, bodal. Se pravi, vi preprosto lahko spajate notranjost čaker, vendar le tistega dela, kjer ste vi v telesni strukturi kot zasnovniki ali Božja energija ali Luč Razsvetljenstva ali Svetlobe, ki sijete in se nekako razdajate.

Vendar, hrbtne delo ne boste zmogli prebuditi, dokler ne boste imeli tako močno bitje, ki se bo zlivalo in sestavilo, da bo to bitje, ko boste vi le pomislili na te zunanje čakre in jih poskušali zavrtinčiti ali pobožati, se pravi, se to ne bo aktiviralo.

Vi morate biti tako **visoko razviti**, če smem sploh uporabiti ta preprosti izraz, da ste nad njimi, da lahko nadzorujete in poslušate, če se smem tako pošaliti, z nečem, kar je zelo visoko, a hkrati potem nizkega.

To je tako, kot smo v predhodnem predavanju govorili, če želite priti do usojevalcev in nekako brati ali spreminjati usodo, morate biti višje od njih, da lahko delate določene spremembe. Drugače je to

nemogoče. In enako, se pravi je to, ko se zlije in sestavi ta energija. S to energijo na nezavedni ravni, se pravi, že, ko boste pomislili na to, da boste čakre zavrteli, se vam bo ves proces pričel poganjati. Vendar, to je čisto druga enota ali kot druga oseba, zato se nikar ne ukvarjajte tako z njo. Poženite tisto, kar je vaše. Tukaj začnite, v temu procesu, v bočnem predelu. Hrbtišče pa preprosto lahko pustite čisto za konec ali za nekako bodočnost.

»Ali, če lahko samo še eno stvar?«

Izvolijo.

»Koliko pa je potem teh hrbtnih čaker, ki jih mi vrtimo?«

135.

»Jih moramo zavrtet?«

To se bodo spajale same. Vi jih boste nekako pognali šest, morda do devet. Tako jih boste zaznali. Vendar, ko se bodo pognali ti procesi, ko se bodo pognali ti procesi, se bodo pričele prebujati in dihati same in tako je nekako potem tudi prvotno sestavljeno drugo bitje.

Skozi ta hrbtni predel ali zadnji predel, se pravi, imate bitje, ki je obrnjeno navzven. Proč od vas. In ne sodeluje z vami, vendar spi in shranjuje vse, kar je bilo najbolj vrhunskega shranjenega v telesni strukturi.

Bodite pozorni na to!

In, vi imate sprednjo stran, skozi katero vi sodelujete in vidite navzven. Zato ne vidite zadaj in zelo malo čutite v hrbtišču ali vse, kar je v okolici. In, ko boste vi, v določenem postopku ločili ta dva polja ali bitja, boste dobili dve samostojni enoti, vendar se boste kasneje zlili v enostno ene podobe, vendar ni še ta pravi čas. Niste še vsega postorili.

Bodite pozorni na to!

Duhovno telo, ki je vaše telo, je spredaj, pred vami in je obrnjeno tako, da gleda v notranjost vaših oči. To je nekaj, kar smo vam morda vmes, na nekemu predavanju kot vidim, že majčkeno prišepnili. Zato imate duhovno srce zunaj, nasproti vas. Vi ga imate na levi strani, vaša zrcalna podoba pa gleda, obrazna podoba, tako, nasproti vas.

In ima srce na vaši navidezno desni strani.

Če padete v stanje kome ali če za trenutek umrete, takozvano umrete, vendar res, na preprosti način opevam, da boste razumeli, se nikoli ne prebudi fizično telo ali fizično srce, vendar najprej duhovno, eterično ali energetsko srce.

Ta srčni utrip življenja se najprej prične pri zunanosti in tik za tem se potem zlije tudi v notranjosti. Ko se poveže zunanost z notranjostjo, človek živi. In tako vdahne in nikakor ne izdahne.

Tako se človek iz kome tudi prebudi ali navideznega spanja, globokega sna.

Ko se proces nekako uravnesi, se bitje duhovnosti znova zlije nazaj. To ni vaš vodnik, to ni vaš instinkt. To je preprosto le vaš, takozvani obris ali duhovno telo, ki je nasproti vas. To je tisti sodnik ali razsodnik, ki vas ves čas opazuje in je le lupinica nečesa, kar se zlija v jedru njegove notranjosti.

Si predstavljate?

Kot bi bil on nekakšna koža, velika koža ali steklenička, v kateri se nekako nahajajo določeni duhovi ali energije. Te energije se zlivajo v vaši avri. Vaša avra je torej sestavljena ali skupek nekkih energij, ki ste jih vi povezovali v notranjosti, preko steklovine ali preko čaker v njegovemu jedru.

Se pravi, to bitje je duhovno bitje, tako, našel sem izraz za vas, se pravi, in je prosojno, vi pa shranjujete drugi del vsega in imate gostljato energijo in ste zapolnjeni, manjši, bolj gostljati, bolj kompaktni, vendar identični kot ta nekdo, ki je nasproti vas.

In to bitje je tisto bitje, ki tudi odpre tretje oko, da vi preko njega lahko vidite tudi v bodočnosti ali pa mimo njega.

»Jaz, samo, če smem še tole...«

Seveda.

»... predvidevam, da sama lahko te postopke, ki ste jih danes povedali oziroma te vaje, lahko naredim?«

Zagotovo, da.

»... da je to speto, spojeno.«

Da.

»Samo še eno vprašanje me zanima. Ker se tako radi čohljamo po hrbtu in božamo, ker to tako neskončno godi. Zakaj?«

Zelo dobro vprašanje.

Prav ti, nekako vstopni kanali, ki jih imate preko hrbtišča postavljenega, so pravzaprav dihalni energetski kanali. Preko tega duša, duh ali energija diha. In vas mnogokrat srbi prav po določenih delih, kot bi se nekako pozabavali. Sedaj mi je končno nekdo še nekaj pokazal.

Se pravi, po hrbtu imate prostor, po kateremu je vstopni kanal in ne izstopni. Se pravi, to je, to so te čakre ali ta solzasta oblika, preko katere se vdahne in tam vas pravzaprav vedno znova srbi. Vendar, srbi vas zaradi tega, ker energije dihajo, se premikajo in iščejo svoje delčke.

To je proces, po kateremu se preko celega življenja, na nezavedni ali pa na zavedni ravni, od sedaj naprej, poganjate in podajate.

Ko se zunanost lovi ali išče z notranjostjo, da se sprejme, vas prične preprosto srbeti, ker se energija, ki je zunaj, po temu zunanjemu oboku ali avri, sesa in se giba in se oprijemlje in diha in sesa svoj notranji delež, da bi se spojil, vas preprosto na tej kožni pori ali na steklovini, kot jo zovemo ali nazovemo, preprosto srbi.

In, če bi dobro pogledali telo, če imate dobro vizualizacijo ali dober spomin, boste videli, kako so telesa preprosto sestavljena. In tam, kjer so njihova usta, tam vas morda najbolj srbi.

Imate telo, tako kot je. Imate oči, nos in usta. To je zgornji del.

Potem imate rahlo spodnji del. Bradavice so vaše oči. Pleksus je vaš nos. Usta so vaš popek.

In, če pogledate telo od daleč, boste videli, da je druga slika.

Če pogledate še malo nižje, vidite – jajčniki so vaše oči. Spolovilo so vaš dih. In spodnji vstopni kanal so vaša usta.

Imate tri osnove spredaj.

Če pogledate po hrbtišču, boste enako k enakim znova videli. Znova slike, ki se sestavljajo in zalivajo.

Nikoli se niste spraševali, zakaj imate toliko podrobnosti? Kar pogledajte se!

Morda takrat, ko se boste morda majčkeno brili ali obrili ali uredili spodaj, boste videli, kako je telo fantastično postavljeno in sestavljeno, kot po nekakšnih »kajlah«, kjer se zlivate in zalivate določene podobe. In vi vidite le to po zunanosti in ne po zunanosti.

Dragi moji.

Kdaj pa kdaj pogledajte svoja kolena. Če ne morete gledati svojih kolen, pa dajte, glejte od sosede kolena. Boste videli, ko ženska, moški ali kdorkoli stoji, boste videli oči, boste videli nos in boste videli usta in boste videli celotni obraz na vsakemu kolenu skupaj ali sproti. Opazujte to!

Šele, ko boste pričeli opazovati materijo, boste dognali, zakaj ste Vesolje v malem ali zakaj ste Vesolje v velikem.

In enako se vam dogaja tudi po dlaneh.

Če kdaj pa kdaj opazujete svoje dlani, boste videli, da vam hribčki preprosto nabreknejo, občasno pa popustijo. Tudi tukaj, naglavni del pravzaprav diha in se premika.

Bodite pozorni na to!

Tudi dlan je razdeljena na več plasti, tako kot je vaše telo. In, če boste dobro kdaj pa kdaj opazovali svoje dlani, boste videli kako energija teče. Postala bo pikasta dlan, rdeče bela dlan. Potem pa, če boste dolgo opazovali, se bodo bitja pričela kazati in se bodo pokazala. Na vsem lepem boste videli obraze. Vendar, nekaj časa zrite. Privlekli jih boste na površje. Takrat boste videli en obrazek, dva obrazka, tri obrazke in vsak členek ima svoj obrazek. Vsak členek ali delček je svoje bitje, ki se zliva in združuje v nekemu vesoljnemu poslanstvu.

Tako boste šele videli, kako veliki ste vi in kako majhni so tisti, ki se sestavljajo, združujejo in povezujejo.

Bodite pozorni na to!

Opazujte svoje telo in videli boste sestavljanke ali zlivanje, kaj vam daje telo.

Zakaj vas pravzaprav na to opozorim ali usmerim?

Preprosto zato, **da boste končno doumeli, zakaj ne morete pred ničemer pobegniti.**

Vsi tisti, ki upate, da kaj ušpičite ali zagodete, da vas nekdo, ki je zgoraj kot svetnik ali Bog ne vidi. Verjemite, desetkratno večkrat bi si zaprl oko, da ne bi videl. Vendar, kaj, ko vidijo tisti, ki vas sestavljajo, združujejo in povezujejo.

Jaz želim vas pripeljati do te točke, da boste doumeli, da na Zemlji niste sami, še manj pa v telesni strukturi. Točno tako majhni, kot ste vi, čisto sami, so tudi drugi. Vendar, ko se povezujejo, zlivajo in nalivajo, so lahko tako veliki, kot smo mi, čisto sami.

In pred svojimi lastnimi bitji ne morete pobegniti.

Ko človek izstopa iz telesa, takozvana fizična smrt ali prehod, kot ga opevate ali imenujete, izhaja ali izstopate po delih, vendar ne vi, čisto sami. Ko pridete vi kot zasnovniki na površje, nič ne vidite in nič ne veste, kaj se je pravzaprav dogajalo in na vsem lepem vas počakajo bitja, ki jih vi preprosto poznate.

Seveda jih poznate, ker ste v notranosti z njimi živeli in oni so vas opazovali in oni so vaši usojevalci ali razsodniki, da vidite, kje ste kaj napak nekako ušpičili.

In, ne bojte se ljudi okoli sebe, takozvanih »ljudi«. Bojte se tistih, ki so z vami v telesni strukturi, ker pred njimi ne morete nikoli pobegniti. In oni so tisti, ki potem tudi določijo, ali boste tudi šli, zaradi kakšnih skušnjav, v novo rojstva ali ponovna vstajenja.

Le toliko v razmislek vsem tistim, ki morda želite kdaj kaj ušpičiti, da boste vedeli, zakaj vas vedno vsi gledajo, ne zgoraj, ne spodaj, vendar tisti, ki so v vaši notranjosti.

Izvoli.

»Najprej, najlepša hvala za vašo prisotnost tukaj. Jaz imam eno vprašanje – notranji glas. Vem, da je to bilo na prejšnji delavnici, ampak, nekak še vedno nisem razbrala iz teksta. Namreč, iz prakse bom povedala. Če se odločiš, dve poti imaš, recimo, poklicne. En dan čutiš nekaj, da bi se v to smer odločil, drug dan v drugo. Kaj je res tisto, ki naj bi ti pokazal rezultat in občutek, da je prav?«

Nekaj je davnina. Nekaj je sedanjost.

Se pravi, tako, kot je telo razdeljeno po večih prekatih, tako je tudi vaše snovno, eterično telo po določenih zapisih nekaj, kar ste v davnini bili, tako preprosto opevam, in nekaj, kar ste si postavili, da boste bili in potem imate zadnji paket, tretji paket, kjer ste vi, čisto sami.

Vi, kot zadnji živeči, če vas smem tako opevati, ste tukaj in sedaj, se ne spominjate dogodkov, kaj je bilo. Še manj se spominjate dogodkov tistega, kar naj bi bilo, vendar vi si postavite celoto tako, kot čutite, kot razmišljate, kot želite ali kot velite. Tako nastane vaša želja.

In, zaradi teh treh mehurjev ali zapisov, se vse skupaj vije po nekakšnemu vrtničastemu spiralastemu delu. Ker se duša ves čas giblje in ti balončki, takozvani balončki, zelo preprosto govorim ali opevam, se vedno znova na neko celoto spajajo. In zaradi tega se en balonček zlije v eno silhueto. In ta trenutek in sedaj vam bo morda ugajalo, da boste spili kozarec vina ali pa dva.

Naslednji trenutek, ko se druga silhueta obrne, se pravi, lahko tisti, ki je bil morda v vmesni fazi, kaj naj bi bilo, da se razumemo, se pravi, to je ta drugi del, pa točno ve, kaj morate biti in vam zavestno preprečuje, da bi morali piti vino, vendar vas morda usmerja, da morate piti vodo.

Potem pa imate davni spomin, se pravi tisti prvi balon, zaradi katerega ste v celoti bili tudi potisnjeni v neko karmo ali ste shranili neki zapis. Ker ste bili morda utopljeni, vode zagotovo ne boste pili. Se pravi, po tej strukturi pa vam telo ali davnina dejansko veli: »Nikar vode!«. Zato boste v sedanjosti pili rajši vino, pivo ali karkoli drugega, le da ne boste pili vode. Ali obratno.

In zaradi teh mehurjev, ali zapisov ali silhuet, imate potem takšno zmedo.

Vendar, bodite pozorni.

Vsak, takozvani mehur ali bitje, se hkrati povezuje s tremi dušami. Se pravi, črevesno, notranjo, ki jo nekako navidezno poznate in pravzaprav takozvano zunanostjo. In vsak ima enake delčke. In vse je po treh delih. Vse se veže v bermud.

In takšni deli se povezujejo tudi s telesno strukturo hranjenja, kar pomeni, da si morda nekaj minut predhodno poželite jesti morda skledo solate. Potem si jo naredite, ker ste si jo predhodno poželeli in nekdo potem vstopi po drugi sestavljanke in telo se vam upre, da ne boste jedli solate, da hočete morda jesti meso mesa tega sveta.

Zaradi takšnih nihanj iz nečesa, kar je bilo, iz nečesa, kar naj bi bilo kot vmesni člen in tistega, kar ste vi, čisto sami, nastaja takšna zmeda.

Ravno tako je tudi pri zaposlitvah ali pri izobraževanju, pri željah, se pravi, zavis, kdo je pravzaprav na poziciji.

Ko boste vi v popolnosti nadvladali, se pravi, davninski tok ali, da imate izživeto, se pravi, se nad tem karmičnim zapisom, kjer so dogodki izživeti in zaključeni, zlije ta nekdo, ki je vmesni člen, kaj naj bi bilo in vakuumira določeno davnino.

Potem ostanete vi sami, kot sedanjiki in vi preprosto lahko skačete, se gibate, prelivate in nadzorujete svoje telo.

Šele od tistega časa dalje boste vi vladni nad svojim telesom in boste točno vedeli, kaj si želite in to tudi dobite. In potem dejansko takšne zmede več ne bo. Vendar, prvotno ste bili vsi v eni celoti, nekako bitja soustvarjanja pa so vas dejansko razblila, razblinila, porazdelila zato, da so vas zaprli, da boste nekako postali ujetniki, ali njihove žrtve ali pa, da se zaradi vašega procesa njim ni potrebno več mučiti v ponovnih rojstvih. Se pravi, tukaj v ozadju je marsikaj še drugega.

»Hvala lepa.«

Prosim. Izvolijo.

»Lep pozdrav. Pošiljam vam ljubezen. Hvala za vse, kar ste danes povedal. Na nas je stvar, da začnemo delat. Jaz bi pa se vrnil na temo o odpuščanju. Zdaj, odpuščanje nekemu, odpustiti nekemu, ali se tega zaveda ali ne. In odpuščanje tem našim bitjem, iz katerih smo sestavljeni.«

Lepo področje. Odpuščanja.

Tukaj je znova osnova davnina. Vendar, neki proces, od kod ste in kaj ste oziroma kam tudi greste, so bitja, ki so bila v davnini živeta ali v nekemu življenjskemu procesu, kjer niso imela čustev in so bila ustvarjena, večinoma ali umetno klonsko ustvarjena, kar pomeni, da po tej podlagi ali po tej strani so bitja brez čustev.

In vi, ki ste bili v življenjskemu procesu človečanstva ustvarjeni, ste po vilinski podobi, imate čustva in vas neki proces morda zaboli, nekatere pa se pravzaprav niti ne dotakne, niti se ne prebudijo ali ozavestijo, kaj je prav in kaj narobe.

Tako lahko med ljudmi preprosto opazujete, kaj se dogaja z ljudmi.

Nekateri so prav hladni, po karakterni podobi, vendar niso krivi oni sami. Preprosto zaradi tega, ker pri njih neki center pravzaprav ostaja prazen in ni čustvene energije. Vendar je le energija nagona, za razliko od tistih, ki imajo čustveno energijo.

Bodite pozorni!

Nikoli in nikdar vam ne bo odpustil tisti nekdo, ki ima v sebi program ne-čustvenosti.

Zakaj?

On ne začuti, kaj je prav in kaj je narobe. On dela po nagonu, takozvanemu nagonu ali po nekemu toku. In od takšnega človeka nikoli ne morete, takozvanega človeka ali bitja, ne morete pričakovati, da bo občutil občutek čustvenosti ali odpuščanja.

Drugi pol, se pravi, energije, bitja ali človek, bolj preprosto opevano, ki ima čustveni pol prebujen in zgrajen, se pravi, takšen človek pa začuti, da ga zaboli, da ga rani, da ga prizadene in se vedno postavi v vlogo žrtve in poskuša popraviti dejansko nasprotje.

In le takšen človek, takozvani človek, je zmožen odpuščanja.

Tukaj imate kot noč in dan. Dan ali dnevna bitja so pravzaprav bitja Svetlobe in ljubezni, tisti, ki zmorejo odpuščati. Tisti, ki tega nimajo, pa žal, nimajo. In to se vidi po obrazih ali pri ljudeh v osnovi ali za osnovi.

TEHNIKA GRADITVE POLJA ČUSTVENOSTI

Ljudje, ki nimajo dejansko polja čustvenosti, ga morajo pričeti graditi. Ne morete ga pridobiti, ne morete ga poloviti, vendar ga morate pričeti graditi.

To pomeni, da morate začeti opazovati ali občudovati najprej Mater Naravo. Naravo po zelenju in opazovati cvetlice, popke in zelenja.

Ne smete opazovati tisto, kar se že bohota, vendar tisto, kar je v rasti in v nastajanju, da se kasneje odpre in razpre.

Pričeti morate občudovati rastlino, predvsem vrh rastline.

Zakaj?

Od tam prihaja energija čustvenosti. Čustvena energija prihaja iz same Matere Narave po zelenju. Od tam jo boste lahko pričeli graditi.

Ko boste pričeli občudovati ali opazovati popke, listje, zelenje, ki raste, opazujte, ne celoto, vendar delček. Pričeli se bodo drobni tresljaji v notranjosti. Kot bi se frekvenca v predelu srčnega pretoka pričela gibati.

Vaše oči bodo pričeli videti lepoto. Lepota bo pričela prebujati poželenje ali strast barvitosti. Pričeli se boste prebujati v nečemu, česar bi se radi dotaknili in na ta način boste pričeli prebujati in sestavljati to čustveno energijo.

Bodite pozorni!

Resnično pričnite pri zelenju.

Ko boste pričeli občudovati in začutili gibanje teles, energetskih teles, zdravnih rastlin ali nekakšnega zelenja, boste pričeli najprej zgraditi podlago ali boste naredili najprej podlago energetskega polja v srčni osnovi, da boste naredili pravzaprav neki, takozvani, sveti prostor za ljubezen.

Ko boste to nekaj časa delali, vam bodo potem podzavestno že pričele občudovati vsako bilko.

Ne občudujte telesa. Ne občudujte dekleta ali moškega. **Občudujte telesa narave.** Tam je osnova, tako kot bi pričeli graditi pranske vaje, morate najprej zgraditi pranskega duha.

Tukaj, če želite zgraditi ljubezen, morate najprej zgraditi ljubezen ali energijo osnove.

Potem pričnite polivati drevo, se pravi, da ga zlivate in opazujete celoto. Drevo kot celoto, ko ga začutite, boste pričeli dihati z avro drevesa. Izberite si pokrajino ali eno telo, eno drevo. Ko se naredi to, boste videli avro. Avra se zelo hitro opazi.

Vendar, vam se bo od drevesa k vam pritekla energija čustev. Energija čustev, ki se bo pripela tik ob srčno zaklopko in od tam se bo povezala nazaj. Takrat boste naredili kot neko srce. Zgradili boste bitje Narave in to boste vsrkavali in uživali.

Čez nekaj časa ali čez neki proces boste res zaljubljeni v naravo.

Pričeli boste občudovati naravo in dihali z naravo in vse vam bo postalo lepo. Okužili se boste s tem ali z njo. Šele kasneje, ko boste res, vedno in povsod, opazili zelenje okoli vas in ga ljubili, prav z notranjostjo, se bo pričel graditi proces ljubezni, odpuščanja in vsega tega, se pravi, da zgradite neko polje.

Ljudje ali bitja, ki tega nimate v sebi, imate z razlogom to izgubljeno oziroma pogubljeno.

Vi morate to zgraditi na takšni osnovi, da nekje pravzaprav pričnete, tako kot seme, ki ga posadite in potem prične rasti rastlina, se bohota in na koncu dobite plod. Plod pa je vaša ljubezen. Se pravi, ljudje, ki tega ne poznate ali ne in nimajo, ne govorim o vas osebno, se pravi, se potem lahko naredi tudi proces odpuščanja.

Odpuščajo torej lahko le tisti, ki čutijo in začutijo ljubezen in žal, nihče drugi.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Dober dan. Lepo pozdravljeni. Lep dan. Hvala za ljubezen, podporo, ki mi jo dajete. Jaz bi imela pa tri vprašanja. Prvo, me zanima, ali si lahko jaz ta hrbtni del začnem gladiti te čakre? Potem pa me še nekaj zanima. Na primer, ko masiramo partnerja, neizmerno uživajo. Se mi zdi, kot, da bi se »nafilal« in on, na primer, in jaz. Zdaj me pa zanima – če se začnemo dotikati teh točk, ki ste jih predhodno opeval, ali s tem tudi lahko kaj spodbudimo, ker so oni še tako nekje drugje ali tega mi ne moremo v bistvu na drugih ljudeh, ki jih imamo radi, narest, če oni nimajo določenih stvari odprtih?«

Osnove sprednjih položajev lahko naredite vedno in povsod, ne glede na to, kaj imate in kaj nimate odprtega.

Hrbtišče, se pravi, hrbtni čakre pa ne boste zmogli aktivirati oziroma sestaviti, dokler niste sestavljeni znotraj. Kar pomeni, da kadarkoli boste delali pri drugih ljudeh, jih pravzaprav z mislimi pocrkajte.

Tako, kot boste sestavili najprej na sebi čakre, da se poženejo v ta proces, da se bo vsa vaša telesna struktura pravzaprav gibala, vila in premikala, potem boste v procesu, čisto preprosto, pomislili na njega, kjer se ga boste dotaknili in z mislimi pognali le proces vrtničenja in tako boste dejansko, takozvano okuževali, če smem tako pripeti ali prišepniti, se pravi, ljudi ali tiste, ki se nekako v duhovnosti še niso pognali, vendar jih boste dejansko nekako sprogramirali oziroma jim prebujali določene čakre. Vendar, zagotovo ne vseh. Se pravi, te osnovne ali nekaj, kot jih bo duša dopustila, da se ta sprememba zgodi ali pa naredi.

»Lepa hvala. Potem pa še nekaj opažam. Ko ljudi pogledam v oči, na primer, sem tri različne stvari opazila. Imaš na primer ljudi, ne vem, a to so tisti ljudje, ki so čisti, ki se v bistvu, ko jim pogledaš v oči, se nič ne zgodi, je ena milina v pogledu. Potem imaš ljudi, kjer dobesedno se zdi, kot bi se cela slika sestavila in se zreta iz oči v oči in on sploh ne opazi, kaj se dogaja, a ne. V bistvu, kot bi zamrznil sliko, mrtvo. Potem je pa še ta tretji tip ljudi, ki pa prav švigajo v očeh, ko se ti prav nasmehne, prav iskricice čutiš, ki skačejo okoli in okoli, pa prav »zaugata« se. Sedaj, kaj so to za eni trije različni ljudje?«

Skozi oči se vidi karakterna podoba ljudi. To je osnova.

Takšni, kot ste po karakterju, takšni ste tudi po očeh, po zunanosti.

Vendar, bodite pozorni!

Vse je po nekakšnih plasteh.

V grobem, če ste topli, iskreni in pošteni po karakterni podobi, se vedno to vidi tudi po toploti vaših oči. Vaše oči so polne, tople in globoke.

Kakorkoli ste nekako prefrigani ali nekako pretkani po karakterni podobi, se vaše oči pravzaprav nekako, kot bi se razpolovile. Kot, da polovica ljudi, takozvanih ljudi, ni v telesni strukturi. In prav, kot

bi imeli neko steklo preko oči, se vidi in nekakšen hlad oddajajo ti ljudje. Vendar, to je izraz njihove karakternosti oziroma njihove notranjosti.

Bodite pozorni na ljudi, ki pa dobesedno, v pravemu pomenu spijo ali pa vegetirajo, tudi ta izraz bi bil morda primeren, se pravi, ti ljudje pa dejansko, prav vidijo se, da jih ni in da so in da, kot da so nekje drugje.

Ti ljudje pa so pravzaprav speči. Vendar, ponavadi vedno otopijo le tisti, ki so čustveno prizadeti.

Tako, da, vedno in povsod se vidi skozi oči le sijaj karakterne podobe človeka.

»Ali lahko samo še eno vprašanje, prosim? Zdajle, ko ste govoril o čakrah, se pravi, nobene veze nimajo na primer ti ljudje, ki zdravijo z rokami, ki odpirajo čakre, ki spreminjajo tok energije. V bistvu, na dolgi rok ne naredijo nič. Sedaj pa ne vem, nekaj tudi morajo s tem nase vlečt. Potem dobivamo vse za neke razsvetljene, za neke napredne. Sedaj pa, ko tako pogledam, sedajle pa...«

Takole bom dejal.

Vsak človek pozna nekaj delčkov, kako bi bilo morda dobro nekaj pognati. Vendar, pomembno je, da zdravite jedro, ali začetek ali osnovo. Pomembno je, da pridete v samo jedro v notranjosti.

Mi smo vam govorili proces, kako pravzaprav ste sestavljeni.

Ljudje, ki z določenimi sposobnostmi, aparaturnami, vibracijami ali energijami, posegajo v ljudi, se pravi, s svojo energijo, ki se širi in kotali, pritisne v vas in vas pravzaprav malce premeša in občasno imate celo srečo, dejansko srečo, da prav tisti delček barvne energije pride prav na tisti del, morda vaše čakre, kjer je gostota in se tukaj spne in se požene neki cikel.

Vendar, to ni zlato pravilo.

Ljudje skorajda s svojimi dlanmi ne bi smeli nič potiskati v vaše notranjosti. Vendar, morda bomo tudi o tem kdaj kasneje govorili, vendar mora biti le čisti pretok čistih misli, kar pa pomeni, da je dandanes med vami, človečanstvom zelo težko najti človeka, ki je čistih energij, čistih misli in čistih karakternih energij.

Marsikdo, skoraj vsaki tretji, peti in šesti, zdravi, tako ali drugače. Vendar, se morate zavedati, da odraz vas samih, ki zdravite ali pa pozdravijo, pomagajo zdraviti, se morate najprej sestaviti vi, čisto sami, preko dneva, tedna, leta in tako preko daljših, daljših mesecev.

Če vi želite zdraviti in ozdraviti nekoga, ki je višje vibracije kot vi, mu boste prej naredili čisto zmedo ali težavo ali pa ga morda celo zaustavili v določenem procesu, ker mu znotraj premaknete določene energije. Čeprav so morda vaše misli ali namere usmerjene prav. Vendar, vi podzavestno vibrirate ne prav.

Kar pomeni, da vsi tisti, ki ste nekakšni zdravilci oziroma se ukvarjate z zdravljenjem, morate najprej sebe temeljito, temeljito zgraditi, postaviti in dovršiti tako, na takšni vibraciji, da vi preko dneva, po nekih takozvanih pisanih ali nepisanih pravilih ljubezni, tečete pravilno.

Nikakor ne morete zdraviti nekoga, ki je alkoholik ali nekakšen odvisnik od mamil ali nekakšen odvisnost od nekakšnih cigaret ali česa podobnega, malce za primerjavo, če ste to okušali tudi sami, v sedanjosti ali v sami predpreteklosti. Kar pomeni, da enostavno ste ves čas vi na skušnjavi in svojo energijo dobesedno pretakate preko njih.

Tako, da v ozadju je še marsikaj, kar morate poznati.

Zato je potrebno najprej sebe popolnoma sestaviti, popolnoma dovršiti in šele potem zdraviti. In, ko bi ljudje vedeli, kako je pomembno najprej zgraditi sebe in potem zdraviti, bi vsi najprej pričeli graditi sebe, potem pa pomagati svetu okoli sebe.

Vaše zlato pravilo je, da pomagaj si sam in Bog ti bo pomagal. Bog ti pomaga, ko sestaviš sam sebe sam.

»Hvala lepa.«

Prosim. Morda še kakšno vprašanje ali bomo...

»Če ne nobenega, da ne bom komu vzela česa. Jaz imam vprašanje v zvezi z astrologijo. In sicer, ta veda v bistvu razlaga ta odnos oziroma povezavo med planeti, pa življenjem na Zemlji. Dejansko postavitve teh planetov vplivajo in na, kdaj, vpliva na rojstvo otroka oziroma je rojstvo otroka zavisi od postavitve planetov, seme, ko vzklije in tako naprej. Mene sedaj zanima, tudi glede na zadnje dogodke, ki se odvijajo v naših, v našem osončju. Kaj pravzaprav predstavljajo ti planeti, da nam tako krojijo vse, no? Kaj so ti planeti?«

Takole bom dejal.

Imate fizičen in kompakten planet. Potem imate enake velikosti kot je kompakten planet, še svet okoli same materije. Enako kot telo, neke gostote okoli vas, še neka razpršena energija ali še nekakšen svet okoli vas, ki ga sedaj že poznate.

Ravno tako je z materijo.

Materija in svet okoli vas, kot do ozona. Do tam so zemeljski svetovi. Takozvani zemeljski svetovi ujetosti in objetosti. Sila malo je ljudi ali jih skorajda ni, ki bi nekako zmogli prestopiti ven iz Zemlje in iti drugam.

In, bodite pozorni!

Ko je nastanek ploda ali rojstva, se pravi, je to res cela enciklopedija ali cela znanost, če se smem tako preprosto pošaliti. Ob točno določeni uri se kanali odpró. Kanali so povezani z določenim planetom. Po teh kanalih prihaja točno določeno število bitij, ki se bo povezovalo v eno energijo ali v eno bitje, ki se potem poveže v telo.

Ob točno določeni časovni zaporednici se dejansko nekaj zapre in nekaj odpre. In na podlagi tegá, ko je skupek vsegá in ko se porod prične, se otrok rodi prav v točno določeni svetlobni sekundi vašega ali našega časa, se pravi, in v točno pravemu momentu se zgodi tudi vdah.

Zakaj?

Vdah se nikoli in nikdar ne zgodi, dokler se ne prereže nekakšna nit po zunanosti. Ne po materiji. Vi lahko veliko popkovin prerežete, pa otrok zaradi tega ne bo vdahnil. Vendar, ko je pravi čas, se pravi, otrok vdahne.

Vendar, bodite pozorni.

Kako zelo simpatično je vse skupaj zgrajeno.

Imate usta in v ustih polno por. Vsaka pora v ustni votlini, tako kot po zunanosti, je pripeta določena ura. In, ko otrok vdahne, so te cevi odprte in potem se zlijejo v notranjosti. In, glede na to, da je to res veliko zaporedje planetov in povezav, se potem točno na podlagi tegá zgodi tudi napovedovanje ali določen čas.

Bodite pozorni!

Glede na to, kako bitja izpuščajo, da vstopajo in prihajajo v neki čas, imajo določeno usodo. In, ob točno določeni uri, vaše ure in ne naše ure, ker mi dejansko živimo v nekakšnem vmesnem času, kjer ni ure, se pravi, pride število bitij, ki potem poskrbijo, da se usoda tudi zgodi.

Vaše življenje je vodeno življenje.

To je nekaj, česar se morate zavedati. Vi niste sami v tej usodi in nikoli ne boste sami.

Vi ste del nekega procesa in ste zadnji le zaradi tega, da se končno ozavestite, razumete in doumete kdo ste, kaj ste in zakaj ste.

Na temu vašemu procesu vašega raziskovanja in sestavljanja vam želim veliko lepega, veliko raziskovalne žilice in resnično, veliko ljubezni in potrpežljivosti do sebe in predvsem do sveta okoli sebe, na katerega boste kaj kmalu drugače gledali, kot pa gledate do sedaj.

Želim vam vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni.